

Амурская звезда

№ 14 (11013)
четверг
2 апреля
2015 года

издается
с 1 августа 1932 года



общественно-политическая газета

ФОТОРЕПОРТАЖ

НАШ БЕССМЕННЫЙ ДОЗОР, МЫ ПОМНИМ ТВОЙ ПОДВИГ!..

Всё дальше от нас уходят годы Великой Отечественной войны. Но время не властно над памятью. Благодарное человечество никогда не забудет величественного подвига советских воинов, всего нашего народа, вынесшего на своих плечах все тяготы военного лихолетья. Его беспримерный героизм является образцом самоотверженного служения Отечеству, на котором воспитывается современная молодёжь, воины армии, флота и пограничных органов. Первыми в смертельную схватку с фашизмом вступили пограничники. Приняв на себя первый удар гитлеровских полчищ на линии государственной границы, пограничники внесли весомый вклад в героическую борьбу советского народа с коварным врагом. И, пройдя фронтовыми дорогами, вновь встали в бессменный дозор на рубежах Родины.

День и ночь у берегов Амура на страже Дальневосточного форпоста стоят российские пограничники. Они охраняют самые дальние рубежи Родины – наш Российской Дальний Восток. Этот край родной земли наши деды и отцы грудью защищали в отголоски гражданской войны, насмерть стояли за него во время конфликта на Китайско-Восточной железной дороге, мужественно сражались у его рубежей в районе озера Хасан и у реки Халхин-Гол, молниеносно отбросили от его границ японских интервентов в памятном 1945 году.

И, как подтверждение продолжения традиций фронтовиков – защитников Отечества, вдоль границ государств – участников СНГ проводится Эстафета Победы, посвящённая 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

По Амурской границе вместе с символом Эстафеты движется гильза, в которую закладывается земля с захоронениями воинов-пограничников, погибших в августе 1945 года. Эта гильза будет храниться в музее Пограничного Управления ФСБ России по Амурской области как память о проведённой Эстафете Победы.

Прекрасные слова ведущих... Они тронули сердца всех, кто собрался сегодня, 30 марта, на центральной площади города Сковородино, чтобы принять участие в историческом событии – Эстафете «Победа – 70», посвящённой великому Юбилею Победы.

Под «Встречный марш» военного оркестра эстафетные группы строевым шагом проходят вдоль строя навстречу друг другу. Сквозь визг ледяного мартовского ветра отчётливо слышны слова: «Эстафетная группа Пограничного Управления ФСБ России по Амурской области для передачи символа эстафеты Победы прибыла».

Угощать хлебом и солью - славная традиция нашего народа. Встречая дорогих гостей из Забайкалья, гостеприимные сковородинцы подготовили знатный караай! Этот традиционный обряд и открыл праздничный митинг.

Звучит Гимн России. После слова для выступления предоставлено почётным гостям: начальнику Пограничного Управления ФСБ России по Амурской области генерал-лейтенанту Ивану Александровичу Краснощёкову, главе Сковородинского района Алексею Викторовичу Прохорову, заместителю начальника Пограничного Управления ФСБ России по Забайкальскому краю полковнику Александру Васильевичу Борисенко, начальнику Службы в городе Сковородине Пограничного Управления ФСБ России по Амурской области полковнику Сергею Викторовичу Баюсову, главе города Сковородино Татьяне Викторовне Безуговой, члену Сковородинского Совета ветеранов войны и труда Нине Ивановне Грязновой, председателю Сковородинской Общественной организации ветеранов войны и труда и пенсионеров Забайкальской железной дороги Алле Александровне Киселёвой. Стартует акция «Георгиевская ленточка», ребята пограничного класса «Рубеж» МБОУ СОШ № 3 раздают георгиевские ленты – символ нашей Победы. Минутой молчания присутствующие почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны... Продолжением мероприятия стала церемония возложения венков и гирлянд к памятнику Скорбящей матери.

Наступает самый долгожданный момент: начальник Пограничного Управления ФСБ России по Амурской области генерал-лейтенант И.А. Краснощёков подаёт команду: «Старшему эстафетной группы передать символ Эстафеты Победы». Свершилось то, что заставило многих приехать к нам и своими глазами увидеть, как пройдёт передача эстафеты пограничникам Забайкальского края. На этом митинг объявлен закрытым.

Ещё одно значимое событие в нашей истории. Истории, которую мы с вами будем читать и сажать хранить. Чтобы никто не смог сказать, что этого не было в нашей жизни. И никто не смог перечеркнуть всё то, что для нас свято...

С наступающим праздником Победы, дорогие соотечественники! С приближающимся Юбилеем Победы!..

Наш кор.



НАЗНАЧЕНИЯ

АЛЕКСАНДР КОЗЛОВ НАЗНАЧЕН ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩИМ ОБЯЗАННОСТИ ГУБЕРНАТОРА АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ



Глава государства Владимир Путин назначил временно исполняющим обязанности губернатора Амурской области Александра Козлова.

Также Президент подписал указ, согласно которому исполнять обязанности главы Сахалина после отрешения от должности Александра Хорошавина будет Олег Кожемяко, ранее занимавший пост губернатора Амурской области.

«Назначить Кожемяко Олега Николаевича временно исполняющим обязанности губернатора Сахалинской области до вступления в должность лица, избранного Губернатором Сахалинской области, приняв его отставку с должности губернатора Амурской области по собственному желанию», - говорится в сообщении на сайте Кремля.

Напомним, губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина задержали 4 марта. В тот же день Басманский суд Москвы арестовал его до 27 апреля по делу о получении взятки в размере 5,6 млн. долларов при заключении госконтракта на строительство одного из блоков Южно-Сахалинской ТЭЦ.

РИА «Новости».

ТРАДИЦИИ

ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Вербное воскресенье 2015 года
мы будем отмечать 5 апреля 2015 года.

По сложившейся традиции, так на Руси называют праздник Входа Господня в Иерусалим. Это событие празднуется христианской Церковью ежегодно в последнее воскресенье перед праздником Пасхи. В этот день верующие прославляют Спасителя как Победителя смерти, потому что Он вошёл в Иерусалим для того, чтобы умереть за грехи людей, а потом воскреснуть, тем самым спасая человечество от смерти и вечных мучений. Почему же этот день называют Вербным воскресеньем?

Откуда же пошла эта традиция?

В связи с тем, что в России не растут пальмы, ветвями которых встречали Господа жители Иерусалима, эти южные деревья заменили веточками верб, которые одни из первых распускаются по весне.

Вечером в субботу, накануне праздника, верующие приходят в храм с вербами. Во время Всенощного бдения люди стоят в храме с зажжёнными свечами и разукрашенными цветами вербами. Всё вместе это символизирует ту встречу Господа, которая некогда произошла при Его входе в главный город Святой земли. Верба здесь ещё и особый символ весны, времени Великого поста и духовного возрождения для человека - и одновременно символ возвращения к жизни природы.

Само освящение верб происходит на Всенощной службе после чтения Евангелия. Сначала священники кадят принесённые ветви фимиамом, затем читают особую молитву и окропляют их святой водой. Повторно вербы можно освятить и на следующий день - в сам праздник, после Божественной литургии. Освящённые в храме веточки верующие приносят домой, где они могут храниться до следующего года.



Поклонимся великим тем годам...

И скажем спасибо тем, кто выстоял перед врагом. Кого не сломили ни лишения, ни страх. Кто своим самоотверженным трудом помогал выковывать Победу. Своим личным примером, кровью и потом восстанавливали страну, чтобы мы могли жить на мирной земле. Сейчас, когда есть много желающих переписать историю, предать забвению подвиг народа-освободителя, мы особенно должны чтить память о героях военных лет.

Память о павших героях должна быть вечной...



Поиски погибших солдат в годы Великой Отечественной войны – задача сложная и важная. Отыскать хоть какие-то ниточки о погибшем отце или матери, дедушке или бабушке, дяде или тёте спустя 70 лет после победы – для многих это просто непостижимо. Ни один год и даже десятилетия родственники фронтовиков тщетно пытались отыскать

сведения о близких, чтобы увековечить их память. Но, оказывается, это вполне возможно и сегодня.

Учителя истории школы села Невер Елена Валерьевна Боднарук вместе с ребятами из краеведческого кружка, который она ведёт уже много лет, взяли на себя такую ответственность – найти наших земляков, тех, кто ценой жизни выковал Победу. В феврале 2015 года был создан поисковый отряд. Первым помощником в нелёгком деле служит сайт Мемориал.ру – обобщённый банк данных, который содержит информацию о защитниках Отечества, погибших и пропавших без вести в период Великой Отечественной войны и послевоенный период.

Общероссийский сайт встречает нас таким приветствием.



- Уважаемые соотечественники!

Победа в Великой Отечественной войне досталась нам очень дорогой ценой. Судьбы тысяч людей так и остались невыясненными. До сих пор продолжаются поиски мест захоронений погибших воинов. С целью организации работы по увековечению памяти павших защитников Отечества и реализации на практике лозунга «Никто не забыт, ничто не забыто» Президент Российской Федерации издал ряд поручений и Указов. В соответствии с Перечнем поручений Президента Российской Федерации от 23 апреля 2003 г. № пр-698 по вопросам организации военно-мемориальной работы в Российской Федерации и Указом от 22 января 2006 года № 37 «Вопросы увековечения памяти погибших при защите Отечества», Министерством обороны Российской Федерации создан Обобщённый компьютерный банк данных, содержащий информацию о защитниках Отечества, погибших и пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны, а также в послевоенный период (ОБД Мемориал).

Главная цель проекта – дать возможность миллионам граждан установить судьбу или найти информацию о своих погибших или пропавших без вести родных и близких, определить место их захоронения. Тылом Вооружённых Сил Российской Федерации (Военно-мемориальным центром ВС РФ) проведена уникальная по масштабам, технологиям и срокам исполнения работа, в результате которой создана информационно-справочная система глобального значения, не имеющая аналогов в мировой практике.

Выполнение технической части проекта – создание и наполнение сайта ОБД Мемориал (www.obd-memorial.ru) было поручено специализированной организации – корпорации «ЭЛАР». Данные для наполнения Обобщённого банка данных взяты из официальных архивных документов, хранящихся в Центральном архиве Минобороны РФ, Центральном военно-морском архиве Минобороны РФ, Российском государственном военном архиве, Государственном архиве РФ и его региональных отделениях, Управлении Минобороны РФ по увековечению памяти погибших при защите Отечества. Основной массив документов – это донесения боевых частей о безвозвратных потерях, другие архивные документы, уточняющие потери (похоронки, документы госпиталей и медсанбатов, трофейные карточки советских военнопленных и т.д.), а также паспорта захоронений советских солдат и офицеров.

На сайте вы можете найти информацию о звании погибшего, части, в которой он служил, дате и причине смерти (убит, умер от ран, пропал без вести) и месте захоронения. Более того, на сайте выложены отсканированные копии всех обработанных документов-первоисточников, содержащих информацию о персоналиях. Эти документы позволяют с большой точностью идентифицировать павших, поскольку в них часто содержится дополнительная информация, в частности, имена и адреса родственников, которым отсылались похоронки.

В рамках проекта отсканировано и предоставлено в Интернет-доступ более 13,7 миллионов листов архивных документов и свыше 42 тыс. паспортов воинских захоронений. Впервые вы сможете ознакомиться с реальными документами, самостоятельно провести поиск и исследование.

На сегодняшний день ни в одной стране мира нет подобного банка данных. Осуществление такого проекта требует построения многоэтапной цепочки по сбору, проверке, оцифровке бумажных массивов, исписанных миллионами листов, загрузке данных в мощную поисковую систему, обеспечение глобального многопользовательского доступа к документам. При этом все участвующие в его создании люди чувствуют особую ответственность за то, что каждая допущенная в работе ошибка может в корне изменить судьбу того или иного воина. Всё это делает ещё более ценным тот факт, что именно в современной России объединённые действия государства, общественных

организаций и научно-технических фирм привели к созданию ОБД «Мемориал». ОБД Мемориал является достойным памятником всем воинам, погибшим и пропавшим без вести при защите нашей Родины и её интересов, на практике реализуя лозунг «Никто не забыт, ничто не забыто». Работы по пополнению банка данных продолжаются. E-mail: obd-memorial@elar.ru

Один житель обратился к нам за помощью. Его отец пропал без вести в 1943 году. На протяжении 15 лет сын фронтовика безуспешно «стучался в двери» военкоматов, архива в Подольске, ему всё время приходила одна и та же отписка. Поработав с сайтом, мы установили номер части, где он служил, должность и звание. То есть теперь по номеру части можно отследить его военный путь, где он воевал.

Начали мы с того, что переработали имеющиеся у нас на сегодняшний день книги памяти. Результатом стало выявление всех участников Великой Отечественной войны, которые ушли из Сковородинского района и погибли на фронте – это 1708 человек. Сейчас ведётся работа с сайтом Мемориал.ру для выявления тех, кто не вошёл в книгу памяти. Три человека уже найдены (!).

Помимо этого, к нам обращались люди, чтобы мы помогли им отыскать место захоронения погибшего в годы войны родственника. Или хотя бы установить последнее место службы.

Так, один житель обратился к нам за помощью. Его отец пропал без вести в 1943 году. На протяжении 15 лет сын фронтовика безуспешно «стучался в двери» военкоматов, архива в Подольске, ему всё время приходила одна и та же отписка. Поработав с сайтом, мы установили номер части, где он служил, должность и звание. То есть теперь по номеру части можно отследить его военный путь, где он воевал.

Также к нам обратилась женщина с просьбой отыскать хоть какие-то сведения о её дяде. Из имеющихся данных были фамилия, имя и отчество, дата рождения. Даже не было известно, пропал он без вести или погиб – ничего. Удалось установить, что он погиб в 1943 году, в марте, указан район, где это произошло.

Ещё два человека обратились за помощью, но работа по ним только началась, пока нам ничего не удалось установить. Со мной работают трое моих учеников, восьмиклассники. Это именно те ребята, которые работают наравне со мной, им я могу доверить самую сложную, самую кропотливую работу. Другие ребята, а их немало, занимаются поиском сведений о ветеранах, проживающих или проживавших когда-то в селе, районе.

Также отмечу, что материал разослан по сковородинским школам. Однако ни одна школа, кроме школы с. Талдан, пока не отклинулась. А вот талданцы прислали практически полный список ветеранов, которые проживали на территории района и умерли уже в мирное время. Этот материал пригодится для составления книги памяти, которая будет издана на областном уровне. Ещё один немаловажный момент. Направляя туда данные по ветеранам, необходимо указывать их награды. Родственники порой не всегда знают или могут перепутать, какими медалями или орденами был награждён ветеран, особенно если его уже нет в живых. Сайт как раз помогает безошибочно определить сведения о наградах.

Военный комиссариат Сковородинского района дал своё разрешение на фотосъёмку алфавитных книг к выдаче удостоверений «Ветеран войны», в этом направлении параллельно ведётся работа. Существует четыре книги памяти, четыре книги «Солдаты Победы», это областные книги. Сейчас готовится пятый том «Солдаты Победы». А мы отыскиваем сведения о тех, кто не указан ни в одной книге.

Мы работаем совместно с районным советом ветеранов, его председателем Аллой Ивановной Носковой. Также большую помощь оказывает наша администрация в лице Ирины Алексеевны Ситниковой. Она работает по тем ветеранам, по которым у нас абсолютно нет никакой информации. То есть обзванивает родственников, знакомых, всех, кто хоть что-то знает об участнике войны и его судьбе.

Мемориал.ру – не единственный банк данных, где можно отыскать сведения. Источников на самом деле несколько. Поэтому мы стараемся работать сразу в нескольких направлениях. Так, существует сайт Солдат.ру. Однако для поиска он несколько сложнее.

Да, работа эта сложная и требует много времени и внимания. Тем не менее, мы понимаем, насколько она важна для всех нас, особенно в нынешней ситуации в мире. Краеведение – предмет, который помогает ребятам глубже понять нашу историю, вникнуть в неё и даже принять участие в поиске информации. Работу по поиску сведений о ветеранах мы начали задолго до участия в поисковом отряде. И сегодня, в преддверии большого 70-летнего Юбилея Победы, мы решили заняться поиском нашего глубже. Ведь чем больше проходит времени, тем сложнее людям отыскать родных, участвовавших в войне.

Эта работа нужна, и это главное. Пусть в таком формате, в скучных нескольких строчках «он воевал..., погиб...» и что-то ещё, но дети будут знать, что такое война, они уже не забудут её. Это особенно актуально сейчас, когда на нашу историю посягают, когда её хотят исковеркать и вырвать самые главные, самые ценные страницы. Этого допустить никак нельзя.

Я помню!

Я горжусь!

НАГРАДА - КАЛОШИ

- Здравствуйте, дорогая редакция газеты «Амурская звезда»!

В год 70-летия Победы я хотела рассказать о своём отце БЕЛЬЧЕНКО Александре Ивановиче, который в 14 лет уже работал в локомотивном депо города Сковородино. Его рассказ о картошке и награде – калошах мы знаем и передаём своим детям и внукам. Пусть на их жизнь никогда не выпадет такая страшная доля, какую пришлось пережить нашему отцу и всем детям войны.

С уважением, Н.А. Грибова, г. Белогорск.



Мой отец, БЕЛЬЧЕНКО Александр Иванович, 1928 года рождения, не любил рассказывать о жизни в годы войны. Ему было 13 лет, когда началась война. Ушли на фронт с локомотивного депо его двоюродные братья Григорий и Павел. Вести с фронта были страшными. Оба брата погибли.

Детство закончилось в сентябре 1942 года, как только ему исполнилось 14 лет. Его взяли учеником слесаря в локомотивное депо станции Сковородино. Вместе с такими же ребятами «катали» колёса паровозные, работали по 14 часов в сутки. Там-то ему отдавали больший палец на ноге. Иногда они так уставали, что оставались ночевать в депо, так как идти домой по темно-ти и холода не было уже сил.

В октябре ребятишек гоняли на поля перекапывать и собирать для столовой картошку. Объявили: кто больше соберёт, тому будет награда.

И вот папа накопал на этом поле, покрытом уже снегом, больше всех картошки. Ему дали награду – калоши. Это были большие резиновые калоши. Но для него это была самая большая награда: можно было накинуть побольше портняжок и ходить в них зимой.

Отец гордился такой наградой, но мы-то знаем, что в эти годы он сильно застудился, пошло осложнение на уши и одно ухо у него не слышало совсем.

В 1943 году он уже работал слесарем 3-го разряда.

Самое вкусное, что они ели в войну, были «драники» - мёрзлая картошка, обжаренная на плите.

Картошку отец всегда чистил тоненько и вообще относился к ней с почтением.

«Она нас от голода спасла, - говорил он, - и даже мне калоши подарила»...



ВЫ СПРАШИВАЛИ – МЫ ОТВЕЧАЕМ

ОТЧЕГО В НЕВЕРЕ СЛУЧАЮТСЯ ПЕРЕБОИ В ПОДВОЗЕ ВОДЫ?

- Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Амурская звезда»!
Обращаются к вам жители улицы Пушкина с просьбой разобраться и помочь в нашей проблеме. Дело в том, что все дома по нашей улице неблагоустроенные и вода, соответственно, привозная. Раньше водовозные автомобили на прямую принадлежали администрации села, с водой у нас проблем никогда не возникало – воду привозили строго по графику каждый вторник. Но с недавних пор – года полтора – развозом воды стала заниматься управляющая организация. И начался полный бардак. Во вторник все жильцы ждут долгожданную воду, но, как правило (правда, бывают исключения), её не дожидается. В лучшем случае воду привезут в среду. Люди не могут никуда отлучиться два дня по своим делам, а кто-то и с работы отстает, чтобы не остаться без воды, днями ждут, что вот-вот подъедет машина с водой. Но, увы...

Обращение к руководителю управляющей компании села результатов не принесло. Одни отговорки – то водитель заболел, то водовоз некогда, так как он ещё не снабдил водой организацию «Бруса» (!). Вот так получается, что обеспечение водой предпринятия дороже, чем выполнение прямых обязанностей по подвозу воды населению. Что же мы, «люди второго сорта»? Нам бы хотелось разобраться на месте и не доводить дело в очередной раз до губернатора области. Может быть, стоит вновь вверить водовозки главе администрации, раз управляющая компания не справляется со своими прямыми обязанностями? Убедительная просьба разобраться и ответить на страницах газеты на волнующий нас вопрос.

С уважением, жители села Невер, улица Пушкина.

За ответом мы обратились к руководителю управляющей компании Людмиле Степановне Водолазовой. По её мнению, перебои в подвозе воды стали происходить с января 2015 года, до этого особых проблем не было.

- Один водитель уволился. Его машина была технически неисправна на тот момент. Остался на всё село один водитель и одна исправная машина-водовозка. Пока мы нашли второго водителя... Пока отремонтировали вторую машину... А полтора года – это уже слишком, на протяжении такого времени проблем, конечно, не было.

Да, иногда случаются перебои. То переезд закрыт, а протяжённость села 4 километра. Чтобы машине заправиться водой, уходило минут 40. Ездили по федеральной трассе, а это опять же временные затраты. Световой день в зимний период короткий.

Сейчас работают две водовозные машины. Второго водителя нашли. Что касается «Бруса», сотрудники сами приезжают и заправляются водой, мы им воду не возим. На сегодняшний день мы немного отошли от графика. К примеру, сегодня будем возить тем жителям, которым должны были привезти воду вчера, то есть фактически опаздываем на 1 день. Но, я думаю, график мы находим, это временные неудобства. Задержки большой нет. Ни когда не было, чтобы неделями людям воду не возили.

Иногда сами жители домов не всегда честны. Случается, что за воду вовремя не рассчитываются, а если им в следующий раз не нальют воды – сразу идут жаловаться. А нам работать нужно, нужно приобретать запчасти, и зарплату водителям платить, и прочие расходы. Так что не всегда здесь наша вина.

В завершении нашей беседы мы попросили Людмилу Степановну принять к сведению жалобы жителей села. Ведь, как говорится, не бывает дыма без огня. А если люди жалуются, значит, есть, над чем работать.

Наш кор.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ СООБЩАЕТ:

Победителем аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с кадастровым номером 28:24:010928:37, общей площадью 34146,0 кв. м, местоположение: Амурская область, р-н Сковородинский, с. Невер, ул. Пятилетка, разрешенное использование – размещение производственной базы, объявленный в общественно-политической газете «Амурская звезда» от 29.01.2015 № 5 (11004) на основании постановления администрации Сковородинского района от 06.03.2015 № 290, признано общество с ограниченной ответственностью «ПрофКонсалтИнвест».

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Сковородинского района доводит до сведения населения, что имеет возможность предоставления в безвозмездное пользование гражданам земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельность. Предоставление земельных участков возможно в границах Албазинского сельсовета, за чертой населенных пунктов. Порядок предоставления земельных участков в безвозмездное пользование размещен на официальном сайте администрации Сковородинского района: www.skovorodino.ru.

По всем вопросам обращаться в Комитет по управлению муниципальным имуществом Сковородинского района по адресу: г. Сковородино, ул. Победы, 33, кабинет № 1, тел.: (841654) 22-5-32, приемное время – вторник с 8:00 до 16:00.

Администрация района.

ТРАГЕДИЯ

В РУХНУВШЕМ С ВЫСОТЫ АВТОМОБИЛЕ ПОГИБЛИ ДВОЕ МУЖЧИН

Страшное происшествие произошло в городе Сковородино в понедельник, 30 марта. Находясь за чертой города, в районе известного местному населению «пика» (в районе «Северных сетей»), трое молодых мужчин на микроавтобусе решили полюбоваться красотами города с высоты. Однако того, что произошло дальше, не ожидал никто. Молодой человек вышел из автомобиля, другие же двое мужчин остались внутри. Как утверждает единственный оставшийся в живых свидетель несчастного случая, он едва успел оглянуться и увидеть, как автомобиль вместе с его товарищами рухнул вниз. В результате двое мужчин мгновенно погибли.

В настоящее время проводится проверка, выясняются все обстоятельства случившегося. Как отметили в СО ОМВД России по Сковородинскому району, пока рано делать какие-то выводы, необходимо дождаться результатов проверки.

Правоохранительные органы обращаются ко всем водителям: управляя транспортным средством, всегда оставайтесь бдительными, в любой ситуации. Не имеет значения, в какой местности вы находитесь – в лесном массиве или на оживлённой трассе, – автомобиль всегда остаётся источником повышенной опасности. Беда порой может подкараулить там, где её совсем не ждёшь.

Информация предоставлена СО ОМВД России по Сковородинскому району.



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

РУКОВОДИТЕЛИ РЕСУРСОСНАБЖАЮЩИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ

Прокуратурой Сковородинского района с привлечением специалиста «Ростехнадзор» проведена проверка исполнения организаций коммунального комплекса федерального законодательства.

В ходе проверки установлено, что предприятиями топливно-энергетического комплекса МУП «Энергоресурс», МУП «Коммунальные сети», ООО «ЖКХ-Ресурс», Талданский щебёночный завод допущены нарушения правил устройства и эксплуатации электроустановок.

По результатам проверки прокуратурой района 2 февраля 2015 года в адрес и.о. директора Талданского щебёночного завода филиала открытого акционерного общества «Первая нерудная компания», директора МУП «Энергоресурс», директора МУП «Коммунальные сети», директора филиала ООО «ЖКХ-Ресурс» привлечены к дисциплинарной ответственности.

По указанным фактам прокуратурой района в отношении и.о. директора Талданского щебёночного завода филиала открытого акционерного об-

щества «Первая нерудная компания», директора МУП «Энергоресурс», директора МУП «Коммунальные сети», директора филиала ООО «ЖКХ-Ресурс» 2 февраля 2015 года возбуждены дела об административном правонарушении по ст. 9.11 КоАП РФ.

С целью рассмотрения по существу административные материалы направлены в Дальневосточное управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Дальневосточное управление «Ростехнадзора») по Амурской области.

26 февраля 2015 года постановлением Дальневосточного управления «Ростехнадзора» требование прокурора удовлетворены. Директору Сковородинского филиала ООО «ЖКХ-Ресурс», директору МУП «Энергоресурс», директору МУП «Коммунальные сети», и.о. директора Талданского щебёночного завода признаны виновными, им назначено наказание в виде штрафа в размере 2 000 рублей каждому.

27 марта 2015 года указанные постановления вступили в законную силу.

А.А. Дицик, ст. помощник прокурора Сковородинского района.

ВСТУПИЛИ В СИЛУ ПОЛОЖЕНИЯ ЗАКОНА, ОГРАНИЧИВАЮЩИЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

8 марта 2015 года принят Федеральный закон № 54-ФЗ «О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Этим законом установлены ограничения для использования средств материнского капитала и предусмотрено, что они не могут быть использованы лицами, имеющими право на дополнительные меры государственной поддержки, для погашения задолженности по займу на приобретение жилья, если он заключен с микрофинансовой организацией.

Кроме того, предусмотрено, что средства ма-

теринского капитала могут быть использованы для погашения задолженности по займу, заключенному с кредитными потребительскими кооперативами, если на момент заключения договора они осуществляют свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

Рассматриваемый Федеральный закон вступил в силу с 20 марта 2015 года. Предусмотренные в нём положения не распространяются на договоры займа, заключенные лицами, имеющими право на дополнительные меры государственной поддержки, до указанного срока.

К.А. Панаско, заместитель прокурора района.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

ЛЮБИТЕЛЯМ ГРОМКОЙ МУЗЫКИ В НОЧНОЕ ВРЕМЯ ГРОЗИТ ШТРАФ

В период с 23 по 29 марта 2015 года в дежурную часть ОМВД России по Сковородинскому району поступило 106 сообщений. Из них – по 16 кражам, 27 случаям причинения телесных повреждений, 14 скандалам.

23 марта в пгт Ерофеев Павлович у гр-на М. в квартире разбил стекло гр-н Б. Проводится проверка.

На следующий день в том же Ерофееве Павловиче у К. похитили сотовый телефон и деньги. По факту возбуждено уголовное дело.

24 марта всё в том же посёлке Ерофеев Павлович гр-н Б. был замечен за тем, что выражался ненормативной лексикой в чужом присутствии. Составлен административный протокол и теперь хулигану придётся ответить за ругань по закону.

25 марта в районном центре соседи гр-на П. громко слушали музыку и не реагировали на замечания в свой адрес. А, как известно, нарушать покой в ночное время нельзя, за это можно получить наказание в виде штрафа. Это, собственно, и грозит соседям-меломанам, потому как нарушителей порядка был составлен административный протокол.

26 марта в Сковородино возле гаражей произошло возгорание мусора. Пожара с его тяжёлыми последствиями, к счастью, удалось избежать, однако сейчас ведётся проверка.

27 марта за хулиганские действия был задержан гр-н М., который бросил камень в окно гр-на К. Как говорится, «не бросай камень...». После проверки, которая сейчас ведётся, вполне возможно, что нарушитель порядка заплатит за свои противоправные действия в прямом смысле этого слова – ему грозит штраф.

28 марта в г. Сковородино гр-ка И. приобрела в магазине спиртное и... отравилась. Проводится проверка.

А вот похитителям сотового телефона и ручных часов гр-на Ш. придётся ответить уже по всей строгости, то есть согласно уголовному кодексу. 29 марта был зафиксирован факт кражи, по нему возбуждено уголовное дело.

Подготовлено по информации, предоставленной ОМВД России по Сковородинскому району.



До Дня Победы осталось 36 дней

Что писала «АМУРСКАЯ ЗВЕЗДА» в годы Великой Отечественной войны От Советского информбюро

Вечер 2 апреля

В течение 2 апреля на некоторых участках фронта наши войска вели наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. За 1 апреля уничтожено 57 немецких самолетов. Наши потери 11 самолетов. В Баренцевом море наш корабль потопил подводную лодку противника.

№41 от 04.04.42 года

Трофеи войск Ленинградского фронта за период с 23 по 31 марта 1942 года

Войсками Ленинградского фронта в боях с противником за период с 23 по 31 марта захвачены следующие трофеи: орудий-85, танков-10, бронемашин-6, миномётов-65, пулемётов-385, противотанковых хрупей-28, автоматов-173, винтовок-1562, радиостанций-11, автомашин с грузом- 129, мотоциклов-17, ракет свыше 3000, гранат-3583 и 54 ящика с гранатами, снарядов-7758 и 150 ящиков, мин-11300 и 220 ящиков, винтовочных патронов 1 миллион 291 тысяча 300 штук.

За это же время уничтожено: 23 немецких самолёта, 25 орудий, 83 миномёта и 45 автомашин с различными грузами.

За период с 23 по 31 марта противник потерял убитыми около 12000 солдат и офицеров.

07.04.42, № 42 вечер

- За 4 апреля частями нашей авиации уничтожено или повреждено 115 немецких автомашин с войсками и грузами, около 60 подвод с боеприпасами, автоцистерна с горючим, 25 полевых и зенитных орудий, 5 зенитно-пулемётных точек, разрушено 7 железнодорожных вагонов и паровоз, рассеяно и частично уничтожено до 3 рот пехоты противника.

11.04.42, № 44

За время войны трудящиеся Северного Корякского национального округа на Камчатке внесли в фонд обороны СССР 2 миллиона 393 тысячи руб. наличными деньгами, на 4 миллиона 593 тысячи рублей облигаций государственных займов, на 65 тысяч рублей различных сельскохозяйственных продуктов, 24 чёрно-бурых лисы, 60 соболей, 940 оленей и 25 тысяч тёплых меховых вещей для бойцов Красной Армии.

Собрали 28 949 рублей

Трудящиеся Ерофея Павловичана 9 апреля собрали 28949 рублей на первомайские подарки. Хорошо проходит сбор средств в 4 дистанции пути (секретарь парторганизации тов. Колбаенков), где собрано 4500 рублей. В депо собрано 4 800 рублей, в паровозном отделении - 3500, в вагонном участке - 3619 руб. Сбор средств продолжается.

16.04.42, № 46, утро

Наша часть, действующая на одном из участков Западного фронта, в ночном бою уничтожила 2-й батальон 488 пехотного полка 268 пехотной дивизии. На поле боя осталось до 400 трупов вражеских солдат и офицеров.

12.05.42, № 56, вечер

- Наши части, действующие на отдельных участках Северо-Западного фронта, наносят врагу большой ущерб в живой силе и технике. Подразделение, которым командует тов. Андреев, за один день боевых действий уничтожило 450 немецких солдат и офицеров. У противника захвачено 25 миномётов, 31 пулемёт, 36 автоматов, 1500 мин и другие боеприпасы. На другом участке фронта наши части блокировали 3 населенных пункта. Попытка гитлеровцев контратаковать наши войска потерпела неудачу. За два дня боёв на этом участке враг потерял только убитыми 1200 человек.



К. СИМОНОВ

Тот самый длинный
день в году
С его безоблачной погодой
Нам выдал общую беду -
На всех. На все четыре года.
Она такой вдавила след,
И стольких наземь положила,
Что двадцать лет,
и тридцать лет
Живым не верится, что живы.
И к мертвым,
выправив билет,
Все едет кто-нибудь
из близких.
И время добавляет в списки
Еще кого-то, кого-то нет.
И ставит, ставит обелиски.

(1971)



11.04.42, №44

На первомайские подарки фронту

С большой активностью домохозяйки Сковородинского узла проводили сбор средств фронту и городу Ленинграду. На собрании женского актива было решено провести сбор средств среди домохозяек всего посёлка. Тут же были выделены 7 бригад по 2 человека и на другой день они пошли по домам. Бригада в составе тт. Фаткиной и Слободенюк собрала 156 руб., тт. Курченко и Тихолаз 305 руб., тт. Анисимова и Эдлинская - 438 руб., тт. Евдокимова и Никуленко - 456 руб., тт. Самохвалова и Федоренко - 560 руб., тт. Козел и Степанова - 747 руб., тт. Скрипник и Ушакова-811 руб.

Большинство домохозяек охотно откликнулось на наш призыв. Например, тт. Кожина и Альшевец внесли по 40 руб., тт. Фондракова, Овченко, Волкова, Орел, Ушакова, Антонова, Соловьева, Зенкова- по 30 руб., тт. Косицина, Кученко, Тихолаз- по 25 руб.

Работница пожарной команды т. Дорош, которая на производстве внесла 100 руб. на подарки, передала нашей бригаде ещё 10 рублей и сказала: «У меня муж и 2 брата служили в Красной армии и сейчас находятся на фронте. Я ничего не пожалею для бойцов Действующей Армии». Всего наши бригады собрали на первомайские подарки 3473 рубля.

09.05.42, № 55

В упорных двухдневных боях наша часть, действующая на одном из участков Калининского фронта, уничтожила более 1000 немецких солдат и офицеров. На другом участке советские кавалеристы выбили противника из населенного пункта. Немцы потеряли убитыми и ранеными 300 солдат и офицеров. Наши бойцы подбили немецкий танк и захватили у противника следующие трофеи: 8 танковых, 7 ручных и 3 крупнокалиберных пулемёта, 6 миномётов, 1 автоматическую пушку, 105 винтовок и 10000 патронов. Взято в плен несколько десятков немецких солдат.

Уважаемые жители Сковородинского района,
дорогие друзья!

70-летие – Великая Дата Победы! Победы, которой все мы гордимся! Это знаменательное событие для всей нашей страны, для всего нашего народа. Давайте вместе уделим памяти подвигов и победы наших предков достойное внимание, должное уважение.

Присылайте в адрес редакции свои рассказы о родственниках-ветеранах, тружениках тыла, детях без детства - детях войны - обо всех, чью судьбу исковеркала война. Она ворвалась в жизни наших отцов и дедов, матерей и бабушек, разделила жизнь на «до» и «после». И забыть всё, что сделано нашими родными и близкими ради Победы – непростительно и даже преступно. Ваши очерки и рассказы мы опубликуем на страницах нашей газеты «Амурская звезда» – той, что читали тогда и читают сейчас.

Не оставайтесь равнодушными. Привлекайте своих родных и близких, друзей и соседей, коллег по работе. Активно участвуйте и не бойтесь быть услышанными. Мы в неоплатном долгу перед теми, кто подарил нам счастливую жизнь без войны. И самое малое, что мы можем сделать для них – истинных солдат Победы – это рассказать об их героизме, об их смелости, о жертвах, которые они принесли ради нас с вами...

Их осталось очень мало. С каждым годом уходят очевидцы тех страшных событий. Те, кто вырвал Победу из кровожадных рук врага. Ваша работа имеет особую ценность сегодня, когда над страной, над нашей общей бесценной и героической историей нависла угроза фашизма. Не ограничивайтесь сухими фактами биографии, рассказывайте о ветеране всё, что знаете, всё, что вам рассказывали о нём ваши близкие и знакомые, делитесь своим мнением. Пишите, что для вас значит этот человек. Память каждого из них – это и наша память, наша с вами история...

Наш адрес: 676014 г. Сковородино, ул. Победы, 32.

Телефон: 8 (41654) 22-5-70.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

ЕСЛИ БЫ Я БЫЛ ПРЕЗИДЕНТОМ...



В Сковородинском районе завершился месячник, посвящённый Дню молодого избирателя. Одним из ключевых мероприятий стала районная интеллектуальная игра «ЛИДЕР-2015», которая состоялась 26 февраля 2015 года в школе № 1 г. Сковородино. В мероприятии приняло участие более 90 учащихся среди учащихся 10-х классов школы № 3 г. Сковородино, пос. Бамовский, с. Талдан и пгт Уруша.

Каждая команда определила из своего состава «Кандидата в Лидеры»: школа № 3 г. Сковородино выбрала Максима Старикова, школа пгт Уруша - Романа Мельника, школа пос. Бамовский - Валерию Скворцову, школа с. Талдан - Викторию Карташову.

Первое задание: кандидатам было предложено презентовать видеоматериал о жизненной позиции кандидата в лидеры «Если бы я был...» (Президентом, главой поселения или депутатом) с использованием художественных и режиссёрских приёмов для демонстрации достоинств (в видеоролике рекламируются те дела, которые лидер сделал или намерен сделать).

Второе задание - правовой блок. Кандидаты должны ответить на пять вопросов по избирательному праву.

Третье задание - «Исторический экскурс». День молодого избирателя в 2015 году проводится в продолжение темы избирательных кампаний «Выбор, достойный памяти основателей Приамурья» и посвящён 190-летию со дня рождения Ричарда Карловича Маака - учёного, географа, педагога, исследователя Сибири и Русского Дальнего Востока, который создал первую реальную карту Амура, под его редакцией вышла книга «Путешествие на Амур». Командам предложено продемонстрировать заранее подготовленные и красочно оформленные материалы (стенгазеты, рефераты, эссе и т. п. на выбор), посвящённые данной тематике.

Хочется отметить, что все команды творчески подошли к выполнению данного задания: команды школы № 3 г. Сковородино и пос. Бамовский оформили стенгазеты, команда школы пгт Уруша представила информацию в виде передвижной выставки, а команда с. Талдан - в виде мини-спектакля.

Пятое задание: выступление группы поддержки - песня, стих, танец и другие номера. Подводя итоги, места распределились следующим образом: 1 место - школа пгт Уруша, 2 место - школа с. Талдан, 3 место - школа г. Сковородино.





г. Сковородино

ПРАВОСЛАВНЫЙ ЛИСТОК

издается по благословению преосвященного
Лукиана епископа Благовещенского и Тындинского

ХРАМ ОТКРЫТ

КАЖДЫЙ ДЕНЬ С 9.00 ДО 17.00

ПЕРЕРЫВ С 12.00 ДО 13.00

В СУББОТУ И ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ С 9.00 ДО ОКОНЧАНИЯ БОГОСЛУЖЕНИЯ

НАЧАЛО ВЕЧЕРНЕГО БОГОСЛУЖЕНИЯ В 17.00

НАЧАЛО БОЖЕСТВЕННОЙ ЛИТУРГИИ В 9.00

СВЯТОЕ КРЕЩЕНИЕ СОВЕРШАЕТСЯ ПО ДОГОВОРЕННОСТИ СО СВЯЩЕННИКОМ

В ЛЮБОЙ ДЕНЬ ТОЛЬКО ПОСЛЕ СОБЕСЕДОВАНИЯ

(на собеседование принести тетрадь и ручку).

СОБЕСЕДОВАНИЕ ПРОВОДИТСЯ В СУББОТУ В 10.00



пгт Ерофей Павлович



6 апреля. Великий понедельник. В 9.00 – чтение Евангелия. В 17.00 – всенощное бдение.

7 апреля. Великий вторник. Благовещенье Пресвятой Богородицы. В 9.00 – Литургия

8 апреля. Великая среда. В 9.00 – чтение Евангелия.

9 апреля. Великий четверток. В 9.00 – Литургия. В 17.00 – чтение страстных Евангелий.

10 апреля. Великий пяток. В 9.00 – Царские часы. В 12.00 – вечерня, малое повечерие.

11 апреля. Великая суббота. С 18.00 и каждый час – освящение пасхальной сиди.

В 23.30 – начало полунощницы.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

4 апреля. Лазарева суббота. Воспоминание воскрешения Иисусом Христом праведного Лазаря. В 9.00 – Литургия, в 11.00 – крещение, в 17.00 – всенощное бдение с освящением вай.

5 апреля. Неделя 6-я Великого поста. Вход Господень в Иерусалим. Вербное воскресенье. В 9.00 – Литургия. Освящение вай.

СТРАСТНАЯ СЕДМИЦА

Почему каждый год празднование христианской Пасхи приходится на разные дни? Почему в этом году православная и католическая Пасхи совпадают, а в прошлом нет? – такие и подобные вопросы появляются очень часто

Время празднования христианской Пасхи изначально тесно связывалось с датой иудейской Пасхи, которая отмечается не по нашему, солнечному, а по еврейскому, лунному, календарю. Причина такой связи очень существенна: иудейская Пасха по своему смыслу является прообразом Пасхи христианской.

Суть иудейской Пасхи в том, что это праздник в честь чудесного освобождения евреев из египетского рабства, произошедшего в середине XIII века до нашей эры и описанного во втором книге Библии – в книге Исход.

Возвещая израильтянам об их предстоящем спасении, Господь предупредил: в ближайшую ночь в каждой египетской семье умрет первенец, ибо только такая кара Божия заставит египтян отпустить евреев из рабства. Чтобы наказание не коснулось евреев, двери их домов должны быть помазаны кровью заколотого накануне ягненка. Кровь агнца (ягненка) спасет еврейских первенцев от смерти и сделает возможным освобождение из рабства. Так и произошло. С тех пор евреи празднуют свою Пасху и ежегодно в память об этом событии закаляют пасхального агнца.

В течение первых трех столетий христианской истории существовали две практики празднования Пасхи: часть христиан отмечала ее вместе с иудеями – 14 нисана – как день воспоминания о распятии и смерти Спасителя, часть же (таких оказалось больше) – в первое воскресенье после 14 нисана как событие воскресения Христа из мертвых.

Возникшая проблема обсуждалась на I Всеянском соборе в 325 году. Было принято решение о единой дате празднования Пасхи всеми христианами: «...праздновать Пасху, после Пасхи еврейской, в первый воскресный день за полнолунием, которое будет в самый день весеннего равноденствия или непосредственно после оного, но не ранее весеннего равноденствия». (Булгаков С.В. Настольная книга для священно-церковно-служителей. Издательский отдел Московского Патриархата, 1993, стр. 703.)

Таким образом, все христиане мира праздновали Пасху (а также иные христианские праздники) вместе начиная с 325 года.

В 1054 году в Христианской церкви произошел раскол: римский патриархат отделился от Вселенской Христовой Церкви – появилась Римско-Католическая Церковь. Календарь же церковных праздников остался единым. Расхождения в датах православных и католических праздников начались с 1582 года, когда папа Римский Григорий XIII ввел новое летоисчисление – григорианский календарь, или так называемый новый стиль. Он более точен астрonomически, потому и принят теперь в большинстве стран мира.

Русская же Православная Церковь по-прежнему пользуется старым, Юлианским календарем, называемым в народе Православным потому, что жизнь и деяния Иисуса Христа происходили во времена, когда действовал Юлианский календарь (с 44 - 46 г. до н.э. и до 1582 года н.э.). Кроме этого в основу Юлианского календаря положен так называемый «литургический» год, который вмещает в себя совокупность праздников, постов, дней поминования святых и Пасхалию, в связи с чем он стал основой Православного богослужения (после Никейского Собора 325 г., когда Юлианский календарь был объединен с Александрийской Пасхалией).

По Православному (Юлианскому) календарю Пасха, обязательно по хронологии, описанной в Евангелии, должна быть после еврейской Пасхи.

А по Григорианскому календарю католическая Пасха может совпадать с еврейской Пасхой или быть даже раньше ее.

Вот почему иногда, как в текущем году, католическая Пасха совпадает с православной, а в некоторые годы получается довольно большое расхождение.

P.S. Григорианский календарь, безусловно, точнее. Только вот нынешнее благословленное огня в Вифлееме на протяжении сотен лет происходит в день Пасхи только по Православному (Юлианскому) календарю, а не по какому-либо другому...

Вход Господень в Иерусалим – двунаадесятый праздник окончание Великого поста, последнее воскресенье перед Пасхой



Согласно Библии, в этот день Христос на молодом осле – символе кротости и миролюбия – торжественно въехал в ворота Иерусалима. Собравшиеся люди приветствовали его как Мессию, Спасителя. Они размахивали пальмовыми ветвями, расстилали перед Ним свои одежды, пели: «Осани (спасение) сыну Давидову! Благословен грядый во имя Господне! Осанна в вышних!»

В православной традиции верба отождествлялась с пальмовыми ветвями, которыми приветствовал Иисуса Христа народ Иерусалима, и считалась символом Его победы. В субботу перед Вербным воскресеньем ветви вербы приносили в церковь, там они освящались церковнослужителями.

На приходе Апостола Андрея Первозванного г. Сковородино освящение верб будет совершаться 4 апреля на вечернем богослужении (начало в 17.00) и 5 апреля (начало в 9.00) в конце Божественной литургии.

СТРАСТНАЯ СЕДМИЦА – ПОСЛЕДНЯЯ СЕДМИЦА ПЕРЕД ПАСХОЙ

Она посвящена воспоминанию последних дней земной жизни Спасителя: Его страданий, крестной смерти и погребения (в церковнославянском языке слово «страдасть» означает «страдание»). Все дни Страстной седмицы называются великими.

Страстная Седмица – в общем, это даже уже не Великий Пост – это отдельное время. Можно сказать так: Четыредесятница (первые 40 дней) – это время, когда мы идем навстречу Богу. Страстная Седмица – это время, когда Господь идет навстречу нам. Идет через страдания, через арест, Тайную Вечерю, Голгофу, сопутствие во ад и, наконец, к Пасхе. Он преодолевает последние преграды, которые отделяют нас от Бога.

Святая Церковь призывает нас в эту неделю оставить все суетное и мирское и последовать за Спасителем.

Богослужения Страстной отличаются целым рядом глубоко знаменательных служб, которые совершаются только в эту седмицу. Храм в эти дни попеременно представляет собой то Сионскую горницу и Гефсиманию, то Голгофу.

Причащаясь и исповедуясь именно в Великий Четверг, мы, возможно, мысленно дистанцируемся от событий в этот день вспоминаемых и предательства Иуды, и бегства маловерных учеников, и коварства архиереев и старцев, и, напротив, становимся непосредственными участниками первой Литургии, которую в этот день совершил сам Христос.

Вечером в 17.00 начинаются богослужения Великой пятницы.

Великий Пяток пятница посвящен страданиям Спасителя. Литургия в этот день не служится. На утреннем богослужении, которое на практике служится в четверг вечером, читаются Страстные Евангелия, т.е. выбранные из четырех Евангелий места, где описываются страдания Христа, издательства и надругательства над Ним и, наконец, сама смерть на Кресте. Служба, которую без оглядки можно отнести к высочайшему памятнику словесности, особенно красива и величественна, даже без должного мастерства певчих и дьяконов. Пропустить утреню Великого Пятка значит лишить себя высокого духовного и нравственного переживания. В пятницу днем на середину храма выносится плащаница с изображением лежащего во гробе Христа, и мы вместе с Иосифом Аримафейским, тайным, но не испугавшимся учеником, погребаем и оплакиваем Спасителя.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

Зем. уч., 6 соток, возможно под строительство, по улице Смоленская, 31, цена 500 тыс. руб., ТОРГ. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

2-комн. кв., 4 этаж, по ул. Василевского, 8, цена 800 тыс. руб., ТОРГ. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

3-комн. кв., 1 этаж, ремонт, 66,3 кв. м, с мебелью и бытовой техникой, по ул. Василевского, 12, документы готовы, цена 1 800 тыс. руб., ТОРГ. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

СРОЧНО! 3-комн. кв., 2 этаж, 58,8 кв. м, косм. ремонт, цена 2 200 тыс. руб., по ул. Красноармейская, 7. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

2-комн. кв., 3 этаж, без ремонта, по ул. Победы, 30, цена 950 тыс. руб. Рассмотрю варианты **ОБМЕНА** на недвижимость, автомобиль. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

3-комн. кв., 59,3 кв. м, 4 этаж, по ул. Красноармейская, 5, цена 2 200 тыс. руб., ТОРГ уместен. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

Жилой большой дом (можно под офис), 105 кв. м, зем. участок 15 соток, в с. Джалинда, ул. Цернова, цена 3 млн. руб., ТОРГ. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

Зем. уч. по ул. Линейная, 1, под строительство (отсыпан), цена 700 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

2-комн. кв., 38 кв. м, по ул. Красноармейская, 3, 2 этаж, МПО, косм. ремонт, цена 1 500 тыс. руб., ТОРГ. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

3-комн. кв., 4 этаж, 64,2 кв. м, по ул. Василевского, 16, цена 1 300 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

1-комн. кв., 1 этаж, 35,2 кв. м, по адресу: ул. Василевского, 2, тёплая, цена 700 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

Гараж железобетонный, с печным отоплением, 58,7 кв. м, высота 2,87 м, по ул. Василевского, цена 180 тыс. руб., документы готовы. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

3-комн. кв., 76 кв. м, 2 этаж, по ул. Победы, 26, без ремонта, цена 900 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

1-комн. кв., косм. ремонт, МПО, по адресу: ул. Победы, 31, 2 этаж, 1 200 тыс. руб. (с мебелью + 150 тыс. руб.). Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

2-комн. кв., 44,1 кв. м, 3 этаж, угловая, тёплая, по ул. Победы, 2, дом после капитального ремонта, МПО, космет. ремонт, цена 1 800 тыс. руб., ТОРГ уместен. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

2-комн. кв., 38,9 кв. м, 5 этаж, с мебелью и бытовой техникой, по ул. Красноармейская, 3, по цене 1 300 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

2-комн. кв., 43 кв. м, 3 этаж, евроремонт, по Красноармейской, 7, цена 2 500 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

Действующий бизнес-парикмахерская, помещение можно использовать под магазин, офис, 1 этаж, 50,8 кв. м, по Красноармейская, 5, цена 5 млн. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

База (тёплые боксы, 2 этаж, жилое помещение, евроремонт (можно под офис) по ул. Транспортная, 5А, цена 15 млн. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

Срочно! 3-комн. кв. 54,4 кв.м., МПО, балкон МПО, по ул. Красноармейская, 9, цена 1 550 тыс. руб. Тел.: 8-924-684-97-95; 8-914-610-40-10.

ЖИЛЬЕ

1-комн. кв. в центре, теплая, южная, 4-эт., цена договорная. Тел.: 8-924-677-70-47.

1-комн. кв. на 1 эт., по ул. Красноармейская, 4. Цена 1 100 тыс. руб. Тел.: 8-892-144-75-72.

2-комн. кв. меблир., в с. Невер по ул. Рабочая, имеются надворные постройки. Ntk/ ^ 8-914-39-93-165.

2-комн. кв. по ул. Красноармейская, 6, хороший ремонт, теплая, МПО, заст. балкон. Тел.: 8-914-615-74-34.

2-комн. кв. в с. Талдан, благоустро., возможно под мат. капитал. Тел.: 8-963-805-31-68; 8-914-559-19-36.

2-комн.кв., 2 эт., пер. Звездный дом 5, косметич. ремонт, МПО, имеется земельный участок и два сарая 8-914-611-61-27

2-комн. кв. в с. Талдан, пятиэтажка, 1-этаж. Цена 700 тыс. руб. Или СДАМ. Тел.: 8-924-147-19-85; 8-924-681-15-38.

ПРОДАМ

2-комн. кв. в центре, евроремонт. Тел.: 8-924-68-31-001

2-комн. кв. по ул. Победы, 17. Тел.: 8-924-342-33-79.

СРОЧНО! в связи с переездом 2-комн. кв. ул. Победы, 21. Тёплая, хороший ремонт, 51,2 кв. м, 2-й этаж. Тел.: 8-924-142-41-83; 8-914-594-72-75.

3-комн. кв. на 5 км, в отл. сост. Тел.: 8-924-683-63-96.

3-комн. кв. по ул. Победы, 20, 2-й эт. Тел.: 8-924-34-24-320; 8-924-34-24-503.

3-комн. кв. центр, без ремонта, 5 этаж. Тел.: 8-914-587-80-10

3-комн. кв. в центре с. Невер, без ремонта, 1-й эт. Возможно под нежилое пом-е. Тел.: 8-914-603-89-71.

3-комн. кв., 3-й эт., в центре («Универмаг»). Тел.: 8-924-144-44-20.

3-комн. кв. по ул. 60 лет СССР, д. 11. Тел.: 8-924-347-06-32.

4-комн. кв. по ул Красноармейская, 5, 3-й эт. Тел.: 8-924-44-166-04.

СРОЧНО! 4-комн. кв. по ул. Победы, 8/1, 78 кв.м. Тел.: 8-924-144-75-82.

4-комн. кв. по ул. Красноармейская, 1. Тел.: 8-924-149-67-39.

Дом, 74 кв. м, большой участок, огород. Цена договорная. Тел.: 8-924-677-70-47.

Дом с зем. участком с отсыпкой под стр-во, по ул. Ключевая, 25. Цена 200 тыс. руб. ТОРГ. Тел.: 8-924-847-22-09.

Жилой дом в центре города с огородом. **НЕДОРОГО**. Тел.: 8-924-149-14-10.

Жилой дом 56 кв., в р-не Плотины с зем. уч-ком 12 соток. Тел.: 8-924-342-14-15.

Дом по ул. Читинская, 21. Тел.: 8-924-345-14-25.

Жилой дом по ул. Восточная, имеются постройки. Тел.: 8-924-442-06-85.

Жилой дом по ул. Красная, 38. Тел.: 8-924-844-61-53.

СРОЧНО! В связи с отъездом продается дом с зем. уч-ком, земля в соб-ти, имеются постройки. 400 тыс. руб. ТОРГ. Можно под мат. капитал. Тел.: 8-924-441-15-41; 8-924-444-05-71; 8-924-342-75-20.

Зем. уч-к в соб-ти, 11 соток под строит-во. Тел.: 8-914-063-35-32.

В связи с отъездом жилой дом с земельным участком по ул. Красная, 18. Рядом магазин, вода, летний водопровод. Тел.: 20-5-48; 8-909-893-50-95.

Дом в с. Невер, 80 кв. м, имеются постройки (баня, гараж, стайки). Тел.: 8-924-444-53-66; 8-924-144-76-01.

TRANSPORT

А/м «Т-ДЮНА», 2002 г.в., г/п 1,5 кг, 5L, дизель, белая. Тел.: 8-924-144-04-27; 8-924-671-83-77.

СРОЧНО! в связи с отъездом! А/м «НИССАН X-TRAIL», 2000 г. в. в отл. сост. Тел.: 8-924-34-28-495.

А/м «Тойота-Эстима», 98 г. вып., 4 WD, бензин, в хор. сост. Тел.: 8-924-149-74-24.

Бульдозер «SHANTUI SD 16», 2011 г. вып., обкатка 360 часов, мощность дв. 182 л. с., в городе Зея. Тел.: 8-914-569-68-77; 8-961-953-97-46.

А/м «Урал» с кран. Установка, полу-препц 12 метров. Тел.: 8-924-44-166-04.

А/м «Урал» вахта, без док-тov. Тел.: 8-924-44-166-04.

РАЗНОЕ

Гараж в р-не ж/д больницы на 2 машины. Док-ты в порядке. Цена 200 тыс. руб. ТОРГ. Тел.: 8-914-584-37-00.

Гараж по пер. Южный, новый. Высокие ворота. С док-ми. Тел.: 8-914-577-04-84.

Гараж в р-не ТУСМА. Цена 200 тыс. руб. Тел.: 8-924-144-00-05.

Гараж на 5 км, на три а/м, или сдам в аренду. Тел.: 8-924-848-04-81; 8-929-475-00-00.

Гараж по пер. Южный в хор. сост-и, яма, печка. **НЕДОРОГО**. Док-ты готовы. Тел.: 8-914-565-19-55.

Гараж в р-не ТУСМА, новый, внутренняя отделка, заводская печка, яма, крыша утеплена. **НЕДОРОГО**. Док-ты готовы. Тел.: 8-914-380-93-96.

Охотничье гладкоствольное ружьё «Сайга-410». Состояние отл. В комплекте: приборы для чистки, дульная насадка «Парадокс», заводские патроны. Цена 15 000 руб. Тел.: 8-924-144-28-58.

Дрова. Тел.: 8-924-445-57-50.

Домашний картофель за 35 руб. за 1 кг. Доставка до подъезда. Тел.: 8-914-042-27-51; 8-924-449-71-68.

Капуста. Тел.: 8-924-149-76-87.

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, ЭВАКУАТОР ПО ГОРОДУ, РАЙОНУ, ОБЛАСТИ. Борт 5 тонн, кран 3 тонны. Тел.: 8-924-441-66-19.

Ремонт компьютеров, ноутбуков. Установка WINDOWS, удаление вирусов, решение любых проблем с компьютером. Тел.: 8-924-440-50-76. Александр.

Транспортная компания «ЭНЕРГИЯ» осуществляет перевозку сборных грузов по всей России, Казахстану, Белоруссии, Китаю. Контактный телефон: 8-924-341-13-84. Время работы: с 09.00 до 18.00 часов.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Машина с краном, длина кузова 5,40 м, г/п 5 т. Тел.: 8-914-538-91-15.

Осуществляем ремонт квартир (шпаклевание, оклейка обоев, укладка плитки, ламинат и тд.). Тел.: 8-924-345-17-24; 8-914-047-29-37.

МЕНЯЮТ

3-комн. кв на 1-комн. кв. или ПРОДАМ. С доплатой. Тел.: 8-914-063-35-32.

СООБЩЕНИЯ

В здании МУП «ГОС

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ»
 05.00 «ДОБРОЕ УТРО»
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 НОВОСТИ
 09.10 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
 10.55, 02.45, 03.05 МОДНЫЙ ПРИГОДОВОР
 12.10 «ЖЕНСКИЙ ЖУРНАЛ»
 12.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)
 14.25, 01.00 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
 17.00, 01.50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ»
 18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 21.30 Т/С. «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ»
 23.10 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (5) (16+)
«РОССИЯ»
 05.00 УТРО РОССИИ
 09.00 «ДИКТАТУРА ЖЕНЩИН»
 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ
 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 ВЕСТИ-МОСКВА
 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ» (12+)
 14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
 15.00 Т/С. «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР»
 16.00 Т/С. «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ»
 18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (12+)
 20.50 СПОКойНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!
 21.00 «СКЛИФОСОСВИЙ» (12+)
 22.50 «АНАЛГЕТИКИ. ПИТЬ ИЛИ НЕ ПИТЬ?»
«НТВ»
 05.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+)
 08.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+)
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 СЕГОДНЯ
 09.20 Т/С. «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА. НОВЫЕ СЕРИИ»
 11.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+)
 12.20 «СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ» (16+)
 13.30 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
 14.00 «ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!» (16+)
 15.20 Т/С. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 17.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
 18.40 Т/С. «ЛЕНИНГРАД 46»
 20.40 Т/С. «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
 21.40 «АНАТОМИЯ ДНЯ»
 22.30 Т/С. «МАСТЕРА СЕКСА»
 23.40 Т/С. «ВТОРОЙ ШАНС»
«РЕН ТВ»
 04.00, 15.00, 16.00 НЕ ВРИ МНЕ! 16+
 05.00, 17.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» 16+
 06.00 «СЛЕДАКИ» 16+
 06.30, 12.00 ЗВАНЫЙ УЖИН 16+
 07.30, 11.30, 18.30, 22.00 «НОВОСТИ» 16+
 08.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА»
 10.00 «МЕСТЬ ПАДШИХ» 16+
 11.00, 18.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112» 16+
 12.20 С/С. «РАВНОВЕСИЕ СТРАХА. ВОЙНА, КОТОРАЯ ОСТАЛАСЬ ХОЛОДНОЙ»
 13.00 «ЗАСУДИ МЕНЯ» 16+
 14.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ» 16+
 19.00, 23.30 Х/Ф. «ИЗ ПАРИЖА С ЛЮБОВЬЮ»
 20.50 «СМОТРЕТЬ ВСЕМ!» 16+
 22.30 «МОСКВА. ДЕНЬ И НОЧЬ». 16+
 16+
«ПЕРЕЦ»
 05.00, 07.00 УЛЕТНОЕ ВИДЕО (16+)
 06.30 НЕ БУДЬ ОВОЩЕМ! (16+)
 08.00, 17.30, 18.30 ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ (16+)
 08.40 Х/Ф. «РЭМБО-3» (16+)
 10.45 Х/Ф. «ИЗБАВЯТСЯ»
 13.00, 14.05 СРЕДА ОБИТАНИЯ
 15.15 Х/Ф. «УБОЙНАЯ СИЛА»
 19.00 Х/Ф. «КРУТОЙ УОКЕР»
«ДОМАШНИЙ»
 05.30, 05.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (0+)
 06.30 СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ (16+)
 07.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
 08.40 ДАВАЙ РАЗВЕДЁМСЯ! (16+)

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
«АРИЗОНА»

Новое поступление текстиля!

Большой выбор:

- штор, тюля, постельного белья;
- дивандеки всех видов, в т.ч. и угловые дивандеки;
- ковры, паласы, ковролины.

Производство России, Турции, Белоруссии.

НЕДОРОГО.ТЦ «Универмаг», цокольный этаж, мебельный салон «Аризона». Часы работы: с 10-00 до 18.00.
Тел.: 8-924-144-60-14.

**РИХТОВКА И ПОКРАСКА А/М,
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ВЫКУП АВТОМОБИЛЯ
ПОСЛЕ ДТП.
ТЕЛ.: 8-914-386-15-00.**

В ТЕЛЕПРОГРАММЕ
ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

09.40 «ПОНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+)
 10.50 «ДОМРАБОТНИЦА» (16+).
 12.00, 01.20 «СВИДАНИЕ ДЛЯ МАМЫ» (12+).
 13.00 «НЕТ ЗАПРЕТНЫХ ТЕМ» (16+)
 14.00 Х/Ф. «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ»
 17.00 Т/С. «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО»
 17.55, 22.55 «6 КАДРОВ» (16+)
 18.00 Х/Ф. «СВАТЫ»
 19.55 Х/Ф. «МАША В ЗАКОНЕ!»
 21.55 «РУБЛЁВО-БИРЮЛЁВО» (16+)
 23.30 Х/Ф. «ПОВЕЗЁТ В ЛЮБви»

«ТНТ»

05.00 «НАСТРОЕНИЕ»
 07.10 Х/Ф. «ПЕРВЫЙ ЭШЕЛОН»
 09.25 Д/Ф. «ОЛЕГ БАСИЛАШВИЛИ.

КОМПАНИЯ

«ГЕНЕТИК ТЕСТ»
 проводит тестирование
 по адресу: г. Сковородино, ул. Победы, 28, 1
 этаж, ЦВР (Центр вне-
 школьной работы), в
 здании бывшей ДЮСШ.
 Приглашаем: вторник-
 суббота с 10.00 до 17.00
 часов.

НЕУЖЕЛИ ЭТО Я?»

10.30, 13.30, 16.30, 18.30, 21.00, 22.50
 СОБЫТИЯ

«ПОСТСКРИПТУМ»

11.50 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ»

12.55 ЛИНИЯ ЗАЩИТЫ (16+)

13.50, 20.45 «ПЕТРОВКА, 38»

14.10 ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ (12+)

14.55 Х/Ф. «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС»

**17.20, 17.20, 17.20 «ПРАВО ГОЛО-
СА» (16+)**

18.45, 18.45, 18.45 Т/С. «УМНИК»

21.20 «ЖИВОЙ КОСМОС» (12+)

21.55 БЕЗ ОБМАНА.

23.20 Д/Ф. «ТИБЕТСКИЕ ТАЙНЫ ПЕТРА БАДМАЕВА»**«СПОРТ»**

12.30 ПАНОРАМА ДНЯ. LIVE

14.30, 05.00 Х/Ф. «КЛЯНЁМСЯ ЗА-
ЩИЩАТЬ»

16.10, 06.40 «ЭВОЛЮЦИЯ»**17.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ**

18.05 Х/Ф. «СМЕРШ. СКРЫТЫЙ ВРАГ»

**22.05, 00.45 «ШИФРЫ НАШЕГО ОТЕЛА. НЕИЗ-
ВЕСТНЫЕ ОРГАНЫ»** 1 Ч.**«НТВ»**

05.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+)

08.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+)

09.00, 12.00, 15.00, 18.00 СЕГОДНЯ

09.20 Т/С. «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА. НОВЫЕ СЕРИИ»

11.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+)

**12.20 СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧА-
ТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ»** (16+)

13.30 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРО-
ИСШЕСТВИЕ

14.00 «ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!» (16+)**15.20 Т/С. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»****17.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»****18.40 Т/С. «ЛЕНИНГРАД 46»****20.40 Т/С. «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»****21.40 «АНАТОМИЯ ДНЯ»****22.30 Т/С. «МАСТЕРА СЕКСА»****23.40 Т/С. «ВТОРОЙ ШАНС»****«РЕН ТВ»**

04.00, 15.00, 16.00, 03.00 НЕ ВРИ МНЕ! 16+

05.00, 17.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» 16+
06.00 «СЛЕДАКИ» 16+
06.30, 12.00 ЗВАНЫЙ УЖИН 16+
07.30, 11.30, 18.30, 22.00 «НОВОСТИ» 16+
08.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА»
**10.00 «ДЕССА. ГЕРОИ ПОДЗЕМ-
НОЙ КРЕПОСТИ»** (12+)
18.10 «24 КАДРА» (16+)
08.40 «ТРОН»
09.05 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС
10.05 Х/Ф. «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА»
«КУЛЬТУРА»

07.00 «ЕВРОНЬЮС»

10.00, 15.00, 19.00, 23.10 НОВОСТИ

КУЛЬТУРЫ

10.15, 23.30 «НАБЛЮДАТЕЛЬ»

11.15, 00.25 «РАССЛЕДОВАНИЯ КО-
МИССАРА МЕТР»

12.10 ПРАЗДНИКИ. БЛАГОВЕЩЕНИЕ.

12.35 «ЭРМИТАЖ - 250»

13.05 Д/Ф. «ПОТЕРЯННЫЕ ПИРАМИ-
ДЫ КИТАЯ»

13.55 Д/Ф. «РОБЕРТ БЕРНС»

14.05, 01.55 Т/С. «ПЕТЕРБУРГСКИЕ

ТАЙНЫ»

15.10 ЛИТЕРАТУРНОЕ ПЕРЕДЕЛКИНО

15.40 Д/Ф. «ГЕННЫЙ РУССКОГО МО-
ДЕРНА. ФЕДОР ШЕХТЕЛЬ»

16.20 «САТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...»

17.00 «ОСТРОВА»

17.40 ХОР АКАДЕМИИ ХОРОВОГО

ИСКУССТВА ИМ. В. С. ПОПОВА

18.30 ЦАРИЦА НЕБЕСНАЯ. ВЛАДИ-
МИРСКАЯ ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ.

19.15 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

19.30 ИСКУССТВЕННЫЙ ОТБОР

20.10 «СЛОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»

20.25 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ»

20.55 «СТАРЦЫ»

21.25 В

СРЕДА, 8 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ»
 05.00 «ДОБРОЕ УТРО»
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 НОВОСТИ
 09.10 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
 10.55, 02.55, 03.05 МОДНЫЙ ПРИГОВОР
 12.10 «ЖЕНСКИЙ ЖУРНАЛ»
 12.20, 21.30 Т/С. «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ»
 14.15, 02.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
 17.00, 01.10 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ»
 18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 23.15 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

«РОССИЯ»
 05.00 УТРО РОССИИ
 09.00 «ШИФРЫ НАШЕГО ТЕЛА. НЕИЗВЕСТНЫЕ ОРГАНЫ». 1 ч.
 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ
 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 ВЕСТИ-МОСКВА
 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ» (12+)
 14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
 15.00 Т/С. «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР»
 16.00 Т/С. «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ»
 18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (12+)
 20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!
 21.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+)

«СТС»
 05.00, 22.45 «КАДРОВ» (16+)
 06.00, 06.10, 06.30 М/С
 07.00 «ЖИВОТНЫЙ СМЕХ» (0+)
 07.30 Т/С. «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
 08.30, 12.10, 17.00 «ЕРАЛАШ»
 09.30, 16.00 «ГАЛАИЛЕО» (16+)
 10.30, 23.30 Х/Ф. «ТВОИ, МОИ, НАШИ»
 14.00, 19.00 Т/С. «КОРАБЛЬ»
 15.00 «МАРГОША» (16+)
 18.00 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕЙ»

«ТНТ»
 06.00, 06.30, 06.55, 07.25 М/С
 08.00, 22.00, 23.00 ДОМ-2
 09.30 «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ» (16+)
 10.30 Х/Ф. «НЕМНОГО НЕ В СЕБЕ»
 12.30, 13.00 «УНИВЕР»
 14.15, 01.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
 17.00, 02.05 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ»
 18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 23.20 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

«ВТВ»
 00.00 Х/Ф. «МАЛЬЧИШНИК: ЧАСТЬ 3»
 00.00 Х/Ф. «ЗАЛОЖНИКИ» 3 С.

«СТВ»
 05.00 «НАСТРОЕНИЕ»
 07.15 Х/Ф. «НОЧНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ»
 09.05 Д/Ф. «ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ. ПОД МАСКОЙ СЧАСТЬЯ»
 09.55 «ДОКТОР И...» (16+)
 10.30, 13.30, 16.30, 21.00, 22.50 СОБЫТИЯ
 10.50 Х/Ф. «С НЕБЕСНА ЗЕМЛЮ» 3, 4 С.
 14.55 Х/Ф. «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС»
 20.45, 04.05 «ПЕТРОВКА, 38»
 21.20 ЛИНИЯ ЗАЩИТЫ (16+)
 21.55 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. ДОЗА ДЛЯ МАЖОРА» (12+)
 23.10 «РУССКИЙ ВОПРОС» (12+)

«Россия»
 00.00 Х/Ф. «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛУВАТЬ»
 00.00 Х/Ф. «СЛОВО «ПРАВИЛА

НА»
 07.25 Х/Ф. «ЕДИНСТВЕННАЯ ДОРОГА»
 09.20 Д/С. «ХРОНИКА ПОБЕДЫ»
«ДОМАШНИЙ»
 05.30, 05.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (0+)
 06.30 СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ (16+)
 07.00 «ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ» (16+)
 08.40 ДАВАЙ РАЗВЕДЕМСЯ! (16+)
 09.40 «ЮНЯТЬ. ПРОСТИТЬ» (16+)
 10.50 «ДОМРАБОТНИЦА» (16+).
 12.00, 01.25 «СВИДАНИЕ ДЛЯ МАМЫ» (12+).
 13.00 «НЕТ ЗАПРЕТНЫХ ТЕМ» (16+)
«ТНТ»
 06.00, 06.30, 06.55, 07.25 М/С
 08.00, 22.00, 23.00 ДОМ-2
 09.30 «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ» (16+)
 10.30 Х/Ф. «МАЛЬЧИШНИК: ЧАСТЬ 3»
 12.20, 21.30 Т/С. «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ»
 12.30, 13.00 «УНИВЕР»
 14.15, 01.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
 17.00, 02.05 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ»
 18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 23.20 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

«СТС»
 05.00 УТРО РОССИИ
 09.00 «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ НИКОЛАЯ КУЗНЕЦОВА» (12+)
 09.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ
 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 ВЕСТИ-МОСКВА
 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
 12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ» (12+)
 14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
 15.00 Т/С. «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР»
 16.00 Т/С. «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ»
 18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (12+)
 20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!

«ТВ-3»
 05.00 «НАСТРОЕНИЕ»
 07.15 Х/Ф. «НОЧНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ»
 09.05 Д/Ф. «ГАЛИНА ПОЛЬСКИХ. ПОД МАСКОЙ СЧАСТЬЯ»
 09.55 «ДОКТОР И...» (16+)
 10.30, 13.30, 16.30, 21.00, 22.50 СОБЫТИЯ
 10.50 Х/Ф. «С НЕБЕСНА ЗЕМЛЮ» 3, 4 С.
 14.55 Х/Ф. «ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС»
 20.45, 04.05 «ПЕТРОВКА, 38»
 21.20 ЛИНИЯ ЗАЩИТЫ (16+)
 21.55 «ХРОНИКИ МОСКОВСКОГО БЫТА. ДОЗА ДЛЯ МАЖОРА» (12+)
 23.10 «РУССКИЙ ВОПРОС» (12+)

«Россия»
 00.00 Х/Ф. «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛУВАТЬ»
 00.00 Х/Ф. «СЛОВО «ПРАВИЛА

ЧЕТВЕРГ, 9 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ»
 05.00 «ДОБРОЕ УТРО»
 09.00, 12.00, 15.00, 03.00, 18.00 НОВОСТИ
 09.10 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
 09.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
 10.55, 03.05 МОДНЫЙ ПРИГОВОР
 12.10 «ЖЕНСКИЙ ЖУРНАЛ»
 12.20, 21.30 Т/С. «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ»
 12.30, 13.00 «УНИВЕР»
 14.15, 01.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
 17.00, 02.05 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ»
 18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)
 19.50 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ» (16+)
 21.00 «ВРЕМЯ»
 23.20 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

«ТНТ»
 23.30 ГОЛЫЕ И СМЕШНЫЕ (18+)

«СТВ»
 05.00, 22.40 «6 КАДРОВ» (16+)
 06.00, 06.10, 06.30 М/С
 07.00 «ЖИВОТНЫЙ СМЕХ» (0+)
 07.30 Т/С. «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
 08.30, 12.10, 17.00 «ЕРАЛАШ»
 09.00, 16.00 «ГАЛАИЛЕО» (16+)
 10.00, 23.30 Х/Ф. «БУМЕРАНГ»
 14.00, 19.00 Т/С. «КОРАБЛЬ»
 15.00 «МАРГОША» (16+)
 18.00 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕЙ»
 20.00 Х/Ф. «ТЫСЯЧА СЛОВ»
 21.45 Т/С. «АГЕНТЫ Щ.И.Т.»
 01.25 Х/Ф. «РАНЭВЭЙС»

«ТВ-3»
 05.00 «МУЛЬТИФИЛМЫ» СМФ, 0+
 08.30, 09.30, 18.30, 19.30 Т/С. «НИХАЧ»
 22.50 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)

«НТВ»
 05.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+)
 08.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+)
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 СЕГОДНЯ
 09.20 Т/С. «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА. НОВЫЕ СЕРИИ»
 11.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+)
 12.20 «СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕРДИКТ» (16+)
 13.30 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
 14.00 «ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!» (16+)
 15.20 Т/С. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
 17.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
 18.40 Т/С. «ЛЕННИНГРАД 46»
 20.40 Т/С. «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
 21.40 «АНАТОМИЯ ДНЯ»
 22.30 Т/С. «МАСТЕРА СЕКСА»
 23.40 Т/С. «ВТОРОЙ ШАНС»

«РЕН ТВ»
 04.00, 15.00, 16.00, 03.10 НЕ ВРИ МНЕ! 16+
 05.00, 17.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО» 16+
 06.00 «СЛЕДАКИ». 16+
 07.30, 11.30, 18.30, 22.00 «НОВОСТИ». 16+
 08.00 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУЖДЕНИЙ»
 10.30 Д/Ф. «АПОКАЛИПСИС. ЧЕРНАЯ ДЫРА»
 11.30 Д/Ф. «ГОРОДСКИЕ ЛЕГЕНДЫ»
 12.30, 17.00, 00.00 «Х-ВЕРСИИ. ДРУГИЕ НОВОСТИ». 12+
 13.00, 13.30 Д/Ф. «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДЕНИЯМИ»
 14.00 «МИСТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ». 16+
 15.00, 15.30 Д/Ф. «ГАДАЛКА»
 16.00, 16.30 Д/С. «СЛЕПАЯ»
 17.30 Т/С. «ПЛЯЖА СТРАЖА»
 20.30, 21.20 Т/С. «МЕНТАЛИСТ»
 22.15 Х/Ф. «ЗЛОВЕЩЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ»
 00.30 Х/Ф. «ВРАГИ»
 02.15, 03.15, 04.15 Т/С. «ГОСПИТАЛЬ КОРОЛЕВСТВО»
 03.00 Х/Ф. «ЗВЕЗДА»
 10.00 Д/С. «МОСКВА ФРОНТУ»
 10.25 Х/Ф. «СКВОЗЬ ОГОНЬ»
 11.55, 13.15, 14.20 Т/С. «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ»
 13.00, 17.00, 22.00, 03.00 НОВОСТИ ДНЯ
 16.25, 17.15, 18.50 Т/С. «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР»
 17.00 «БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ»
 17.40 МОС. ГОС. АКАДЕМ. КАМЕРНЫЙ ХОР
 18.30 ЦАРИЦА НЕБЕСНАЯ. КАЗАНСКАЯ ИКОНА БОЖИЕЙ МАТЕРИ. (*)
 19.15 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
 19.30 «АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ». 16+
 20.10 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ!»
 20.55 «СТАРЦЫ»
 21.25 ДАНГ ЛАНГ В МОСКВЕ.

«ЗВЕЗДА»
 10.00 Д/С
 10.15 Х/Ф. «ТРЕТЬЯ РАКЕТА»
 11.55, 13.15, 14.20, 16.25, 17.15, 18.50 Т/С. «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР»
 13.00, 17.00, 22.00, 03.00 НОВОСТИ ДНЯ
 21.10 Д/С. «ЗАЩИЩАЕТ НЕБО РОДИНЫ. ИСТОРИЯ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПОВОЛГИ»
 22.20 «НЕПРОСТИЕ ВЕЩИ»
 22.50 «ДИАЛОГ СО СМЕРТЬЮ». ПЕРЕГОВОРЩИКИ (16+)

«КУЛЬТУРА»
 14.00 «МИСТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ». 16+
 15.00, 15.30 Д/Ф. «ГАДАЛКА»
 16.00, 16.30 Д/С. «СЛЕПАЯ»
 17.30 Т/С. «ПЛЯЖА СТРАЖА»
 20.30, 21.20 Т/С. «МЕНТАЛИСТ»
 22.15 Х/Ф. «ЗЛОВЕЩЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ»
 00.30 Х/Ф. «ЗЛОВЕЩЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ»
 01.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМ!» 16+
 22.30 «МОСКВА, ДЕНЬ И НОЧЬ». 16+
 23.40 «СВЕРДЛОВСКИЕ СТРАХА»
 04.00, 18.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». 16+
 13.00 «ЗАСУДИ МЕНЯ!». 16+
 14.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
 15.00, 15.30 Д/Ф. «ГАДАЛКА»
 16.00, 16.30 Д/С. «СЛЕПАЯ»
 17.00 «БОЛЬШОЙ СЕЗОН»
 18.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
 19.00, 23.30 Х/Ф. «ПОЛЕ БИТВЫ - ЗЕМЛЯ»
 20.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМ!» 16+
 22.30 «МОСКВА, ДЕНЬ И НОЧЬ». 16+
 23.40 «СВЕРДЛОВСКИЕ СТРАХА»
 04.00, 18.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». 16+
 13.00 «ЗАСУДИ МЕНЯ!». 16+
 14.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
 15.00, 15.30 Д/Ф. «ГАДАЛКА»
 16.00, 16.30 Д/С. «СЛЕПАЯ»
 17.00 «БОЛЬШОЙ СЕЗОН»
 18.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
 19.00, 23.30 Х/Ф. «ПОЛЕ БИТВЫ - ЗЕМЛЯ»
 20.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМ!» 16+
 22.30 «МОСКВА, ДЕНЬ И НОЧЬ». 16+
 23.40 «СВЕРДЛОВСКИЕ СТРАХА»
 04.00, 18.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». 16+
 13.00 «ЗАСУДИ МЕНЯ!». 16+
 14.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
 15.00, 15.30 Д/Ф. «ГАДАЛКА»
 16.00, 16.30 Д/С. «СЛЕПАЯ»
 17.00 «БОЛЬШОЙ СЕЗОН»
 18.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
 19.00, 23.30 Х/Ф. «ПОЛЕ БИТВЫ - ЗЕМЛЯ»
 20.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМ!» 16+
 22.30 «МОСКВА, ДЕНЬ И НОЧЬ». 16+
 23.40 «СВЕРДЛОВСКИЕ СТРАХА»
 04.00, 18.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». 16+
 13.00 «ЗАСУДИ МЕНЯ!». 16+
 14.00 «СЕМЕЙНЫЕ

ПЯТНИЦА, 10 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ»

- 05.00 «ДОБРОЕ УТРО»
- 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ
- 09.10 КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА
- 09.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)
- 10.55 МОДНЫЙ ПРИГОВОР
- 12.10 «ЖЕНСКИЙ ЖУРНАЛ»
- 12.20 Т/С. «ОДНАЖДЫ В РОСТОВЕ»
- 14.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)
- 16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)
- 17.00 «ЖДИ МЕНЯ»
- 18.45 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН»
- 19.50 «ПОЛЕ ЧУДЕС»
- 21.00 «ВРЕМЯ»
- 21.30 «ГОЛОС. ДЕТИ» (S)
- 23.35 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

«РОССИЯ»

- 05.00 УТРО РОССИИ
- 08.55 МУСУЛЬМАНЕ
- 09.10 «ГЛАВНАЯ СЦЕНА»
- 10.05 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
- 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ
- 11.35, 14.30, 17.10, 19.35 ВЕСТИ-МОСКВА
- 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
- 12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ» (12+)
- 14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
- 15.00 Т/С. «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР»
- 16.00 Т/С. «ЦВЕТ ЧЕРЕМУХИ»
- 18.15 «ПРЯМОЙ ЭФИР» (12+)
- 21.00 «ГЛАВНАЯ СЦЕНА»
- 00.00 Х/Ф. «ПОДАРИ МНЕ НЕМНОГО ТЕПЛА»

«НТВ»

- 05.00 «КОФЕ С МОЛОКОМ» (12+)
- 08.00 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+)
- 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 СЕГОДНЯ
- 09.20 Т/С. «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА. НОВЫЕ СЕРИИ»
- 11.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+)
- 12.20 «СУД ПРИСЯЖНЫХ. ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ВЕДИКТ» (16+)
- 13.30 ОБЗОР. ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
- 14.00 «ВСЁ БУДЕТ ХОРОШО!» (16+)
- 15.20 Т/С. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ»
- 17.00 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ»
- 18.40 Х/Ф. «СПАСАЙСЯ, БРАТ!»
- 22.20 Х/Ф. «КАЗАК»

«РЕН ТВ»

- 04.00, 15.00, 16.00 НЕ ВРИ МНЕ! 16+
- 05.00, 17.00 «ВЕРНОЕ СРЕДСТВО».
- 16+ «СЛЕДАКИ». 16+
- 06.00 «СЛЕДАКИ».
- 06.30, 12.00 ЗВАНЫЙ УЖИН. 16+
- 07.30, 11.30, 18.30 «НОВОСТИ». 16+
- 08.00 «АМАЗОНКИ ДРЕВНЕЙ РУСИ». 16+
- 09.00 «ВЕЛИКИЕ ТАЙНЫ ВОДЫ».
- 10.00 «ВЕЛИКИЕ ТАЙНЫ. ЖИЗНЬ ВО ВСЕЛЕННОЙ». 16+
- 11.00, 18.00 «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА 112». 16+
- 13.00 «ЗАСУДИ МЕНЯ». 16+
- 14.00 «СЕМЕЙНЫЕ ДРАМЫ». 16+
- 19.00 «ТЕРРИТОРИЯ ЗАБЛУЖДЕНИЙ»
- 21.00 «СМОТРЕТЬ ВСЕМ!» 16+
- 22.00, 03.10 Х/Ф. «ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ЖИЗНИ»
- «ПЕРЕЦ»
- 05.00, 07.00 УЛЕТНОЕ ВИДЕО (16+)
- 06.30 НЕ БУДЬ ОВОЩЕМ! (16+)
- 08.00, 17.30 ДОРОЖНЫЕ ВОЙНЫ

«ТНТ»

- 08.50, 13.00, 14.05 СРЕДА ОБИТАНИЯ
- 10.00 Х/Ф «УВОЙНА СИЛА»
- 12.10 КВН. (16+)
- 15.15, 03.00 Х/Ф. «ЛУЧШИЙ ОПЕРРОССИИ»
- 18.30 Х/Ф «РОККИ» (16+)
- 21.00 21.00 Х/Ф «РОККИ» (16+)
- 23.30 ГОЛЫЕ И СМЕШНЫЕ (18+)
- 06.00, 06.30, 06.55, 07.25 М/С
- 08.00, 22.00, 23.00 ДОМ-2
- 09.30 «ШКОЛА РЕМОНТА» (12+)
- 10.30 «ХОЛОСТИК»
- 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30,
- 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30,
- 18.00 «УНИВЕР»
- 18.30 Т/С. «УНИВЕР. НОВАЯ ОБЩАГА»
- 19.00 «СОМЕДИ WOMAN» (16+)
- 20.00 «КОМЕДИ КЛАБ» (16+)
- 21.00 «СОМЕДИ БАТТЛ. ПОСЛЕДНИЙ СЕЗОН» (16+), ШОУ
- 00.00 «НЕ СПАТЬ!» (16+)
- 01.00 Х/Ф. «ЗАКОН ДОБЛЕСТИ»
- 05.00, 00.15 «6 КАДРОВ» (16+)
- 06.00, 06.10, 06.30 М/С
- 07.00, 01.55 «ЖИВОТНЫЙ СМЕХ» (0+)
- 07.30 Т/С. «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
- 08.30, 12.15, 17.00 «ЕРАЛАШ»
- 09.30, 16.00 «ГАЛИЛЕО» (16+)
- 10.30 Х/Ф. «ТЫСЯЧА СЛОВ»
- 14.00 Т/С. «КОРАБЛЬ»
- 15.00 «МАРГОША» (16+)
- 18.00, 19.10, 20.40 ШОУ «УРАЛЬСКИХ ПЕЛЬМЕНЕЙ»
- 22.40 Х/Ф. «ПАСТЫРЬ»
- 05.00 «МУЛЬТИФИЛМЫ» СМФ. 0+
- 08.30, 09.30 Т/С. «НЮХАЧ»
- 10.30 Д/Ф. «АПОКАЛИПСИС. ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС»
- 11.30, 02.45 Д/Ф. «ГОРОДСКИЕ ЛЕГЕНДЫ»
- 12.30 «Х-ВЕРСИИ. ДРУГИЕ НОВОСТИ»
- 13.00, 13.30 Д/Ф. «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДЕНИЯМИ»
- 14.00 «МИСТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ»
- «16+
- 15.00, 15.30 Д/Ф. «ГАДАЛКА»
- 16.00, 16.30 Д/С. «СЛЕПАЯ»
- 17.00 «Х-ВЕРСИИ. ГРОМКИЕ ДЕЛА». 12+
- 18.00 «ЧЕЛОВЕК-НЕВИДИМКА». 12+
- 19.00 Х/Ф. «СФЕРА»
- 21.45 Х/Ф. «КРАСНАЯ ПЛАНЕТА»
- 00.00 «ЕВРОПЕЙСКИЙ ПОКЕР-НЬЙ ТУР». 18+
- «ЗВЕЗДА»
- 10.00 Д/С. «РУССКАЯ ИМПЕРАТОРСКАЯ АРМИЯ»
- 10.10 Х/Ф. «ТАЙНА ПРОГУЛКА»
- 11.55, 13.15, 14.20 Т/С. «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР»
- 13.00, 17.00, 22.00, 03.00 НОВОСТИ ДНЯ
- 16.30, 17.15 Д/С. «КОЛЕСА СТРАНЫ СОВЕТОВ. БЫЛИ И НЕБЫЛИ»
- 20.00 Д/Ф. «ГОМБОЖАБ ЦЫБИКОВ. ПАЛОМНИК ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
- 21.10 «ВОЕННАЯ ПРИЕМКА» (6+)
- 22.30 Х/Ф. «ШЕСТОЙ»
- 00.15 Х/Ф. «КЛАССИК»
- 02.15, 03.10 Х/Ф. «ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА»

«ДОМАШНИЙ»

- 05.30, 05.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (0+)
- 06.30 СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ (16+)
- 07.00, 21.30 Д/Ф. «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ»
- 08.50 Х/Ф. «ТЕРРОРИСТКА ИВАНОВА»
- 17.00 Т/С. «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО»
- 17.55, 22.30 «6 КАДРОВ» (16+)
- 18.00 Х/Ф. «ЕЩЁ ОДИН ШАНС»
- 23.30 Х/Ф. «ТРЕБУЕТСЯ НЯНЯ»
- 05.00 «НАСТРОЕНИЕ»
- 07.10, 10.50 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»
- 10.30, 13.30, 16.30, 21.00 СОБЫТИЯ 13.50, 18.30 ГОРОД НОВОСТЕЙ
- 14.10 Д/Ф. «КУРСОМ ДОЛЛАРА. РОССИЯ»
- 14.55 Х/Ф. «ИНСПЕКТОР ЛЮИС»
- 17.20 «ПРАВО ГОЛОСА» (16+)
- 18.45 Х/Ф. «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»
- 20.45 «ПЕТРОВКА, 38»
- 21.20 ОЛЕСЯ ЖЕЛЕЗНИК В ПРОГРАММЕ «ЖЕНА. ИСТОРИЯ ЛЮБВИ» (16+)
- 22.50 Т/С. «ЗОЛОТО ТРОИ»
- 12.30 ПАНОРАМА ДНЯ. LIVE
- 14.15 Х/Ф. «ШПИОН»
- 16.15 «ЭВОЛЮЦИЯ»
- 17.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ
- 18.05 Т/С. «В ЗОНЕ РИСКА»
- 21.25 «ПОЛИГОН». СПРУТ
- 21.55 Х/Ф. «МЫ ИЗ БУДУЩЕГО-2»
- 23.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ
- 00.00, 10.10 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС
- 05.00 СМЕШАННЫЕ ЕДИНОБОРСТВА
- 07.20, 07.50 «ЕХПЕРИМЕНТЫ»
- 08.45 «ЗА КАДРОМ», ГРЕЦИЯ
- 09.45 «МАКСИМАЛЬНОЕ ПРИБЛИЖЕНИЕ»
- 06.30 «ЕВРОНЬЮС»
- 10.00, 15.00, 19.00, 23.10 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
- 10.20 Х/Ф. «ЧЕЛОВЕК ИЗ РЕСТОРАНА»
- 11.50, 02.40 Д/Ф. «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ»
- 12.10 «ПРАВИЛА ЖИЗНИ»
- 12.35 «ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ»
- 13.05 Д/Ф. «ЖИВЫЕ КАРТИНКИ. ТАМАРА ПОЛЕТИКА»
- 13.45 Х/Ф. «ШУМИ ГОРОДОК»
- 15.10 Д/Ф. «НАШ ЛЮБИМЫЙ КЛЮЧ»
- 15.50 ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ. БЕЛЫЕ ПЯТНА
- 16.30 БИЛЕТ В БОЛЬШОЙ
- 17.15 Й. ГАЙДН. «СЕМЬ ПОСЛЕДНИХ СЛОВ ХРИСТА НА КРЕСТЕ»
- 18.30 Д/Ф. «ПОЛКОВОЙ БАТЮШКА»
- 19.15 Д/Ф. «ВОЗРОЖДЕННЫЙ ШЕДЕВР. ИЗ ИСТОРИИ КОНСТАНТИНОВСКОГО ДВОРЦА»
- 20.10 «ИСКАТЕЛИ», «СЕКРЕТНЫЕ АГЕНТЫ ФАБРИКИ «ИНГЕР»
- 20.55 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ»
- 21.45 Х/Ф. «ОТЕЦ»
- 23.30 Д/Ф. «УКРАДЕННОЕ ДЕТСТВО. МАЛОЛЕТНИЕ УЗНИКИ КОНЦЛАГЕРЁЙ»
- 04.10 Т/С. «РАФФЕРТИ»
- 08.15 Х/Ф. «ЛЮДИ В ОКЕАНЕ»
- 05.30, 05.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (0+)
- 06.30 СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ (16+)
- 07.00, 21.30 Д/Ф. «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ»
- 08.50 Х/Ф. «ДОМАШНИЙ»
- 17.00 Т/С. «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО»
- 17.55, 22.30 «6 КАДРОВ» (16+)
- 18.00 Х/Ф. «ЕЩЁ ОДИН ШАНС»
- 23.30 Х/Ф. «ТРЕБУЕТСЯ НЯНЯ»

04.10 Т/С. «РАФФЕРТИ»

08.15 Х/Ф. «ЛЮДИ В ОКЕАНЕ»

05.30, 05.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (0+)

06.30 СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ (16+)

07.00, 21.30 Д/Ф. «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ»

08.50 Х/Ф. «ДОМАШНИЙ»

17.00 Т/С. «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО»

17.55, 22.30 «6 КАДРОВ» (16+)

18.00 Х/Ф. «ЕЩЁ ОДИН ШАНС»

23.30 Х/Ф. «ТРЕБУЕТСЯ НЯНЯ»

05.00 «НАСТРОЕНИЕ»

07.10, 10.50 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА»

10.30, 13.30, 16.30, 21.00 СОБЫТИЯ 13.50, 18.30 ГОРОД НОВОСТЕЙ

14.10 Д/Ф. «КУРСОМ ДОЛЛАРА. РОССИЯ»

14.55 Х/Ф. «ИНСПЕКТОР ЛЮИС»

17.20 «ПРАВО ГОЛОСА» (16+)

18.45 Х/Ф. «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»

20.45 «ПЕТРОВКА, 38»

21.20 ОЛЕСЯ ЖЕЛЕЗНИК В ПРОГРАММЕ «ЖЕНА. ИСТОРИЯ ЛЮБВИ» (16+)

22.50 Т/С. «ЗОЛОТО ТРОИ»

12.30 ПАНОРАМА ДНЯ. LIVE

14.15 Х/Ф. «ШПИОН»

16.15 «ЭВОЛЮЦИЯ»

17.45 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ

18.05 Т/С. «В ЗОНЕ РИСКА»

21.25 «ПОЛИГОН». СПРУТ

21.55 Х/Ф. «МЫ ИЗ БУДУЩЕГО-2»

23.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ

00.00, 10.10 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС

05.00 СМЕШАННЫЕ ЕДИНОБОРСТВА

07.20, 07.50 «ЕХПЕРИМЕНТЫ»

08.45 «ЗА КАДРОМ», ГРЕЦИЯ

09.45 «МАКСИМАЛЬНОЕ ПРИБЛИЖЕНИЕ»

06.30 «ЕВРОНЬЮС»

10.00, 15.00, 19.00, 23.10 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

10.20 Х/Ф. «ЧЕЛОВЕК ИЗ РЕСТОРАНА»

11.50, 02.40 Д/Ф. «МИРОВЫЕ СОКРОВИЩА КУЛЬТУРЫ»

12.10 «ПАУТИНА ШАРЛОТЫ» (6+)

13.15, 13.15, 14.20 Т/С. «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР»

15.10 Д/Ф. «НАШ ЛЮБИМЫЙ КЛЮЧ»

15.30 Х/Ф. «ЯХДЕЮ» (16+)

16.00 ДЕЛО ТЕМНОЕ. ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕТЕКТИВ (16+)

17.20 Х/Ф. «ДВОЕ В ЧУЖОМ ДОМЕ»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ»

05.30 ПАСХА ХРИСТОВА. ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ БОГОСЛУЖЕНИЯ ИЗ ХРАМА ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ 08.30 Х/Ф «УКРОЩЕНИЕ ОГНЯ» 2 ч. 10.00, 12.00, 17.45 НОВОСТИ 10.15 «НЕПУТЕВЫЕ ЗАМЕТКИ» 10.35 «ПОКА ВСЕ ДОМА» 11.25 ФАЗЕНДА 12.15 К ДНЮ КОСМОНАВТИКИ. «ЗЕМЛЯ В ИЛЛОМИНАТОРЕ» (12+) 13.15 «ГОРЬКО!» (16+) 14.10 «ТЕОРИЯ ЗАГОВОРА» (16+) 15.15 КОЛЛЕКЦИЯ ПЕРВОГО КАНАЛА

18.00 «ТОЧЬ-В-ТОЧЬ» (S) (16+)

21.00 ВОСКРЕСНОЕ «ВРЕМЯ»

22.30 «ТАНЦУЙ!» (S)

00.50 X/Ф. «МАЛЕНЬКАЯ МИСС СЧАСТЬЕ»

«РОССИЯ»

04.50 УТРЕННЯЯ ПОЧТА

05.30 «ПАСХА ХРИСТОВА». ПРЯМАЯ ТРАНСЛЯЦИЯ ПАСХАЛЬНОГО БОГОСЛУЖЕНИЯ ИЗ ХРАМА ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ

08.30 ВСЯ РОССИЯ

08.40 САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР

09.35 «СТО К ОДНОМУ»

10.20 ВЕСТИ-МОСКВА

11.00, 14.00 ВЕСТИ

11.25 «РОССИЯ. ГЕНИЙ МЕСТА»

12.25 «ОДИН В ОДИН» (12+)

14.25 «ОДИН В ОДИН». ПРОДОЛЖЕНИЕ. (12+)

16.00 X/Ф. «БАРИСТА»

20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ

22.00 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)

00.35 X/Ф. «МОЛЧУН»

«НТВ»

05.05 X/Ф. «СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ»

07.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 СЕГОДНЯ

10.15 ЛОТЕРЕЯ «РУССКОЕ ЛОТО ПЛЮС» (0+)

07.50 ИХ НРАВЫ (0+)

08.25 ЕДИМ ДОМА (0+)

09.20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» (16+)

10.00 «ЧУДО ТЕХНИКИ» (12+)

10.50 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+)

12.20 X/Ф. «МУХА»

14.35, 15.20 X/Ф. «Я ЧИТАЮ: РАЗ, ДВА, ТРИ, ЧЕТЫРЕ, ПЯТЬ...»

17.00 ЧРЕЗЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ. ОБЗОР ЗА НЕДЕЛЮ

19.00 «СПИСОК НОРКИНА» (16+)

20.05 X/Ф. «МАМА В ЗАКОНЕ»

«РЕН ТВ»

04.00 X/Ф. «ПЕРЕГОН»

05.00 Т/С. «ДЕТИ ВОДОЛЕЯ»

09.10 X/Ф. «ЭЙ ВЕНТУРА: РОЗЫСК ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ»

10.50 X/Ф. «ЭЙ ВЕНТУРА-2: ЗОВ ПРИРОДЫ»

12.40, 19.10 X/Ф. «КРОКОДИЛ ДАНДИ В ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ»

14.30 X/Ф. «КАК ПОЙМАТЬ ПЕРО ЖАР-ПТИЦЫ»

15.45 X/Ф. «ИВАН ЦАРЕВИЧ И СЕРЫЙ ВОЛК-2»

17.15 X/Ф. «ВСЕГДА ГОВОРИ «ДА»

21.00 «ДОБРОВ В ЭЙРЭ» 16+

22.00 «ВОЕННАЯ ТАЙНА»

«ПЕРЕЦ»

05.00, 07.00 М/Ф

06.30 НЕ БУДЬ ОВОЩЕМ! (16+)

07.30 Т/С «СВЕТОФОР» 13.30, 00.30 В ПОИСКАХ КАПИТАНА ГРАНТА 22.00 100500 (18+) 23.00 НОГИ ПРОКУРОРА (16+) 23.30 ГОЛЫЕ И СМЕШНЫЕ (18+)

«ТНТ»

06.00 «ТНТ. MIX» (16+). 06.35, 07.00, 07.30, 05.00, 05.30 М/С 08.00, 08.30 «ДЕФЧОНКИ» 09.00, 22.00, 23.00 ДОМ-2

10.00 «СДЕЛАНО СО ВКУСОМ» (16+). 11.00 «ПЕРЕЗАГРУЗКА» (16+). ПРОГРАММА

«СТС»

05.00, 01.40 «КАДРОВ» (16+) 05.30 «ЖИВОТНЫЙ СМЕХ» (0+) 06.00, 08.00, 06.35, 07.30, 08.10 М/С 09.30 МАСТЕРШИФ (16+)

«ТВ Ц»

11.00 «УСПЕТЬ ЗА 24 ЧАСА» (16+) 12.00 «СВИДАНИЕ С ВКУСОМ» (16+) 13.00, 15.00 «ЕРАЛАШ» 13.15 X/Ф. «МЕГАМОЗГ» 15.50 ШОУ «УРАЛЬСКИЙ ПЕЛМЕНЕЙ» 17.00 X/Ф. «ГРУДНЫЙ РЕБЁНОК» 18.30 X/Ф. «ТРУДНЫЙ РЕБЁНОК-2» 22.05 «ИМПЕРИЯ ИЛЛЮЗИЙ: БРАТЬЯ САФАРОНОВЫ» (16+).

«ТВ 3»

05.00, 08.00, 04.45 «МУЛЬТИФИЛЬМЫ» СМФ. 0+ 06.30 «ШКОЛА ДОКТОРА КОМАРОВСКОГО». 12+ 07.00 Д/Ф. «ВОКРУГ СВЕТА. МЕСТА СИЛЫ» 08.45 X/Ф. «МОСКВА-КАССИОПЕЯ» 10.30 X/Ф. «ОТРОКИ ВО ВСЕЛЕННОЙ» 12.15 X/Ф. «ЗАТУРА: КОСМИЧЕСКОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ» 14.15 X/Ф. «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ» 16.15 X/Ф. «ЛЮДИ В ЧЕРНОМ-2» 18.00 X/Ф. «ВТОРЖЕНИЕ» 20.00 X/Ф. «ГОСТЬЯ» 22.30 X/Ф. «ЖЕНА АСТРОНАВТА» 00.45 X/Ф. «КРАСНАЯ ПЛАНЕТА»

«ЗВЕЗДА»

10.00 X/Ф. «ПОЛЕТ С КОСМОНАВ-

ТОМ»

11.35 X/Ф. «РАЗБЕГ» 13.00 СЛУЖУ РОССИИ! 13.55 «ВОЕННАЯ ПРИЕМКА» (6+) 14.45 НАУЧНЫЙ ДЕТЕКТИВ (12+)

15.00 Д/Ф. «ЮРИЙ ГАГАРИН. ПЕРВЫЙ ИЗ ПЕРВЫХ» 16.00, 17.15 X/Ф. «ЧАКЛУН И РУМБА» 17.00, 03.00 НОВОСТИ ДНЯ 17.55 X/Ф. «КЛАССИК»

20.20, 22.45 Д/С. «ЛЕГЕНДЫ СОВЕТСКОГО СЫСКА» 22.00 НОВОСТИ. ГЛАВНОЕ 01.55, 03.05 Т/С. «РОССИЯ МОЛОДАЯ» 09.15 Д/С. «ХРОНИКА ПОБЕДЫ»

05.30, 05.00 ДЖЕЙМИ: ОБЕД ЗА 15 МИНУТ (0+)

06.30 СЕКРЕТЫ И СОВЕТЫ (16+) 07.00, 16.45, 22.30 «6 КАДРОВ» (16+) 08.00 ДОМАШНЯЯ КУХНЯ (16+)

08.30 X/Ф. «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЬ» 10.00 X/Ф. «ЕЩЁ ОДИН ШАНС» 4 С. 13.30 X/Ф. «ЛЮБOVНИЦА» 4 С. 18.00 X/Ф. «НЕ ОТРЕКАЮТСЯ ЛЮБЯ...» 4 С.

21.30 Д/Ф. «ЗВЁЗДНАЯ ЖИЗНЬ» 23.30 X/Ф. «ПРЕЗУМПЦИЯ ВИНЫ»

04.40 X/Ф. «НЕПОВТОРИМАЯ ВЕСНА» 06.30 «ФАКТОР ЖИЗНИ» (12+) 07.00 X/Ф. «НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ» 08.25 «БАРЫШНЯ И КУЛИНАР» (12+) 08.55 «ВЕСЕННИЙ КОНЦЕРТ» (12+) 10.05 X/Ф. «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ»

10.30, 13.30, 23.20 СОБЫТИЯ 12.05 X/Ф. «РАЗРЕШИТЕ ТЕБЯ ПОЦЕЛОВАТЬ...СНОВА» 14.40 «ПЕТРОВКА, 38» 14.50 ТАЙНЫ НАШЕГО КИНО. «ЖЕНЬТЬБА БАЛЬЗАМИНОВА» (12+)

15.15 X/Ф. «ЧЕЛОВЕК РОДИлся» 17.10 X/Ф. «ТРИ СЧАСТЛИВЫХ ЖЕНЩИНЫ» 20.50 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ» 22.00 ВЕЛИКАЯ ПАСХАЛЬНАЯ ВЕЧЕРНЯ. ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ ХРАМА ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ 23.35 X/Ф. «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ»

12.30 ПАНОРАМА ДНЯ. LIVE 14.15 «МОЯ РЫБАЛКА» 14.45, 05.45 ФОРМУЛА-1 17.15 «ГЛАВНАЯ СЦЕНА» 19.35, 21.45 БОЛЬШОЙ СПОРТ 19.55 БАСКЕТБОЛ

22.05 X/Ф. «ПРИКАЗАНО УНИЧТО-
ЖИТЬ: ОПЕРАЦИЯ: «КИТАЙСКАЯ ШКАТУЛКА» 01.30 X/Ф. «ПОГРУЖЕНИЕ» 05.00 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ 06.55 «ОПЫТЫ ДИЛЕТАНТА»

ЛЮДИ-ЗОЛОТО 07.30 «НА ПРЕДЕЛЕ» 07.55 «УГРОЗЫ СОВРЕМЕННОГО МИРА» 08.25 «НЕПРОСТИЕ ВЕЩИ» 08.55 «ЧЕЛОВЕК МИРА». АБУДАБИ 09.50, 10.10 «МАКСИМАЛЬНОЕ ПРИБЛИЖЕНИЕ» 10.40 X/Ф. «СЫН ВОРОНА». «ДОБЫЧА»

06.30 «ЕВРОНЬЮС» 10.00 ПРАЗДНИКИ. ПРАВОСЛАВНАЯ ПАСХА 10.35 X/Ф. «ГОРОЖАНЕ» 12.00 «ОСТРОВА» 12.40 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ! 13.10 ГОС. АКАДЕМ. АНСАМБЛЬ НАР. ТАНЦА ИМ. ИГОРЯ МОИСЕЕВА 14.10 Д/Ф. «ШЕЛЕСТ ГОЛУБОЙ БЕЗДНЫ» 15.00 «ПЕШКОМ...» 15.30, 23.10 X/Ф. «ВОЛГА-ВОЛГА» 17.15 Д/Ф. «РОМАНТИКА РОМАНСА» 18.10 Д/Ф. «ГАГАРИН» 19.05 «ПЕСНЯ НЕ ПРОЩАЕТСЯ...1974-1975 ГОДЫ» 20.50 X/Ф. «ОСЕННИЙ МАРАФОН» 22.15 «ЛИНИЯ ЖИЗНИ» 00.50 «БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ»

ЖИТЬ: ОПЕРАЦИЯ: «КИТАЙСКАЯ ШКАТУЛКА»

01.30 X/Ф. «ПОГРУЖЕНИЕ»

05.00 БОЛЬШОЙ ФУТБОЛ

06.55 «ОПЫТЫ ДИЛЕТАНТА»

ЛЮДИ-ЗОЛОТО

07.30 «НА ПРЕДЕЛЕ»

07.55 «УГРОЗЫ СОВРЕМЕННОГО МИРА»

08.25 «НЕПРОСТИЕ ВЕЩИ»

08.55 «ЧЕЛОВЕК МИРА». АБУДАБИ

09.50, 10.10 «МАКСИМАЛЬНОЕ ПРИБЛИЖЕНИЕ»

10.40 X/Ф. «СЫН ВОРОНА». «ДОБЫЧА»

06.30 «ЕВРОНЬЮС»

10.00 ПРАЗДНИКИ. ПРАВОСЛАВНАЯ ПАСХА

10.35 X/Ф. «ГОРОЖАНЕ»

12.00 «ОСТРОВА»

12.40 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ МОЯ!

13.10 ГОС. АКАДЕМ. АНСАМБЛЬ НАР. ТАНЦА ИМ. ИГОРЯ МОИСЕЕВА

14.10 Д/Ф. «ШЕЛЕСТ ГОЛУБОЙ БЕЗДНЫ»

15.00 «ПЕШКОМ...»

15.30, 23.10 X/Ф. «ВОЛГА-ВОЛГА»

17.15 Д/Ф. «РОМАНТИКА РОМАНСА»

18.10 Д/Ф